DMP 331 =

OTKpbITast MembpaHa
SIL

nonesoun Kopnyc
[lnanasoHsl

OCH. norpeLIHoCTb
BbixogHoit curHan

[TpucoeanHeHme

0..0,04 o 0..40 6ap, n3dbITO4HOE, aBCONKTHO., pa3pexeHie
0,5/0,35/0,25/0,2 % 0N

0/4..20 mA; 0..10 B; 0.5 B n ap.

M20x1,5; G 1/2"; G 1/4”; 1/2 NPT, 1/4 NPT u gp.

DMP 331 - yHBepcanbHbIN He[opOron AaTYvK AaBNEHUs Ans
pas3nuyHbIX OTpacnen MPOMbILLNIEHHOCTH, MPOMOPLIMOHANLHO
npeobpasyowmin AaBneHne paboyei cpedbl B 3MNEKTPUYECKUIA
curHan.

Bo3amoXHO un3MepeHue abCcomTHOMO WM U3BbLITOYHOTO
A3BMEHNSA - KaK CTaTUYECKOro, Tak U AUHaMUYecKoro. [jnanasoHbl
or 0,04 go 40 Gap. Bo3mOxHbl cneumanbHbIe WCMONMHEHMS.
Kopnyc aatyvka nsrotoerneH n3 Hepxxasetowen ctann 1.4571 u
1.4435. CtaHgapTtHoe ynnotHeHne — BUToH (FKM). Bo3aMoxHbI
Apyrvie BapuaHTbl YNOTHEHNS.

Bnarogapsi pasHoobpasuto Avana3oHa M3MepeHus AaTumKk
DMP 331 npumeH1M Ans peLueHust LUIMPOKOTO Kpyra 3agau.

PaspaboTaHo cneumanbHoe ncnonHeHne gartymka DMP 331
C HWU3KMM 3HepronoTpebneHvem AN CUCTEM C aBTOHOMHbLIM
nuTaHveMm (Hampumep, B ra3oBblX KOppeKkTopax): AaTyuk
nsmepsieT abcontoTHoe AaBreHne 1 BblAAET BbIXOOQHON cUrHan
0,5...4,5 B, notpebnas Tok 2 MA OT aBTOHOMHOIO WCTOYHMKA
nUTaHWs, 3aMeHa KOToporo TpebyeTcs OauH pas B rof.

O6nactn npuMeHeHns:

* MHeBMaTuKa, rmgpasnvka

¢  TEeXHOMOrn4yeckne npoLecchl

e OXpaHa OKpy>KatLLlen cpeabl

*  n3mepuTenbHoe obopydoBaHve
*  MuUweBas NPOMBbILLNIEHHOCTb

*  KOMMYyHarbHO€e X0351CTBO

BO3MOXHbIN BapUaHT UCMOMHEHUs Kopnyca
ANS NONeBbIX YCNOBWA:

*  [EepMETMYHOE HepasbEMHOE
kabenbHoe coeanHeHne

« Marnble rabapuTHble pa3mepsbl

CeHcop  KpemHueBblit TEH30pE3UCTUBHBIN

t cpenpl  -40..125°C

MpumeHerne  OBLLENPOMBILLNEHHbIE YHUBEPCANbHbIE AATHMKY HA LUMPOKII

[J1ana3oH [aBneHui.

[unana3oHbl gaBneHust
ot 0...40 mbap go 0...40 6ap
(o1 0...4 kMa po 0...4 MMa)

NHavBmayanbHas HacTpoika AvanasoHa no
TpeboBaHmio 3akasymka. Hanpumep:

ot -250 mbap no +150 mbap

(ot -25 kMa go +15 klMa)

BbixoaHble curHansi:

4...20 mA / 2-x npos., 0...20 mA / 3-x npos.,
0...10 B / 3-x npos. 1 gpyrue

PaznunyHble BapuaHTbl 3NEKTPUHECKUX U
MexXaHN4eCKUX NpUCoeanHeHnn

Bbicokasi NIMHENHOCTb XapaKTepUCTUK
Bbicokasi TemnepaTypHast cTabunbHOCTb

BawumTa ot HenpaBuUIibHOIo NOAKITHOYEHNA,
KOPOTKOro 3amMbiKaHnAa U nepenagos
HanpsxXeHua

MpoyHas 1 HagéxHas KOHCTPYKUMSA Ans
TSDKENbIX YCINOBUI 3KCnyaTauum

MpoooMKNTENBHBIA CPOK CITYXObI

[ononHntenbsHo:

Koppo3noHHOCTOMKUIA MeTanm4yecknin Kopnyc
ANsi NOneBbIX YCNOBUA

VckpobesonacHoe ucnonHenne: 0ExiallCT4

M3rotoBneHue gatymkoB ¢ TpebyembiMu
XapaKkTepucTukamu nog 3akas

Mo Bonpocam npoAax u NoAdepPXKn obpallanTecs:

ActaHa +7(77172)727-132, Bonrorpap (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73,
ExatepuHbypr (343)384-55-89, KasaHb (843)206-01-48, KpacHoaap (861)203-40-90,
KpacHosipck (391)204-63-61, Mocksa (495)268-04-70, HukHuin Hoeropog (831)429-08-12,
Hoeocubupck (383)227-86-73, PoctoB-Ha-[oHy (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16,
CaHkr-lNeTepbypr (812)309-46-40, CapatoB (845)249-38-78, Ydpa (347)229-48-12
EouvHbin agpec: bsn@nt-rt.ru

www.bdsensors.nt-rt.ru




TEXHUWYECKUME NAPAMETPbI DMP 331

OVAMA3OHbI OABIEHNA

HomuHansHoe aasnenmne Py 136. [6ap] -1.0 0,04 0,06 0,70 0,16 0,25 04 06 10 16 25 4 6 10 16 25 40
HomuHanbHoe pasnexve Py abe. [6ap] - - - 010 0,16 025 04 06 10 16 25 4 6 10 16 25 40
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap] 5) 1 1 1 1 1 2 5 5 10 10 20 40 40 80 80 105
BbIXOOHOW CUIFHATM / MATAHWVE

CraHpapTHOe ncrnonHenve: 2-x nposogHoe Tok: 4...20 MA / U = 12...36 B Ex-Bepcus: U, = 14...28 B

[ononHutenbHo: 3-X NPoOBOAHOE Tok: 0...20 MA /U= 14...36 B

Hanpsokenne:  0...10B/U;=14...36 B
05..45B/U,=6..15B
05..45B/U,=5B

HART (Tonbko B nonesom kopnyce) [pyrve ananasoHsbl - Nof, 3akas
XAPAKTEPUCTUKIA
OCHOBHas NorpeLuHocTb (HenuHeHocTb,  CtaHaapTtHo: < +0,35% U2
rMcTepesunc, BOCNPOM3BOANMOCTb) npv gasnexHun < 0,4 6ap: < +0,5% AW, < 0,1 6ap: < +1% AU
HononnutensHo: < +0,25% (Ana aasneHun > 0,4 6ap), < £0,2% (1< P,<406ap)
ConpoTuBneHne Harpysku TokoBbIl BbIX0A, 2-NpoB. ucnonHenue: R = [(U,-U; . )/0,02] Om
TokoBbIi BbIXOA, 3-NpoB. ucnonHexve: R =500 Om
BonbtoBbifi Bbixoa: R = 10 kOm
BnusiHne oTKNoHeHWs HanpsHkeHns HanpshkeHue nutanus: < £0,05% /10 B
NUTaHWS 1 CONPOTUBMNEHUS Harpy3ku Ha ConpoTuBneHue Harpysku: < £0,05% OW/kOm
NorpeLlHoCTb
[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb < +0,1% OW/rog
Bpems otknuka <5wmc
BIMAHWE TEMMEPATYPbI
HomuHanbHoe gaeneHue Py [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <0,4 <1,0 >1,0
[onyckaemasi npuBeaEHHas NOrpeLlHoOCTb < +0,75 <+2,0 <+1,5 <+1,0 <+1,0 < +0,75
[% OV
[% OW /10 K] +0,07 10,3 +0,2 +0,14 10,1 +0,07
[nana3oH TepmokomneHcaumu [°C] 0..70 0..50 0..70
SJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBrneHvne nonsuum > 100 MOwm
3awpmTta oT KOPOTKOro 3aMblkaHWs MocTosiHHO
O6pbIB He nospexpaetcs, HO 1 He paboTaeT
OnekTpomMarHMTHasi COBMECTUMOCTb ManyyeHuve n sawmwéHHoctb cornacHo EN 61326

MckpobesonacHblii BapuaHT UcnonHenns  (tTonbko Ans 4...20 mA / 2 npos.)/ OExiallCT4
MakcumanbHble 6e3onacHble BenuyuHbl: HanpskeHne 28 B, Tok 93 MA, MoLHocTb 660 MBT

TEMMNEPATYPHbIV OVAMASOH

N3mepsiemas cpeaa [°Cl CraHgapTHo: -25...125 / Onuus: -40...125

OnekTpoHwuKa / KoMnoHeHTb! [°C] CraHpapTtHo: -25...85

XpaHeHue [°C] -40...125

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OEVNCTBUAM

BubpocTonkocTb 10 g RMS (20...2000 I'u)

YnaponpoyHocTb 100 g/ 11 mc

SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE

CTtaHgapTtHoe ucnosnHeHuve - IP 65 Pasbem DIN 43650

[ononHutensHo - IP 67 Pasbem Binder 723 (5-koHT.) / KabenbHbii BBog PG7, Bknovyasa 2 M kabens
Paszbem M12x1 (4-KOHT.) / Pasbem DIN 43650 (IP 67)
lepmeTnyHoe npucoeanHeHue npu pabote nog Bogon Ao 4 M.B.c. (kabenb 4 Mm.)

LononHuTensHo - IP 68 Pasbem Buccanee / Opyroe ncnonHeHne — nog, 3akas

MEXAHUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE

CranaapTHOe UCMonHeHve G 1/2” DIN 3852 / G 1/2” EN 837 / M20x1,5 DIN 3852 / M20x1,5 EN
837

[ononHutensHoO G 1/4” EN 837 / 1/4”’NPT [ 1/2"NPT
G 1/4” DIN 3852 / M12x1,5 DIN 3852 / G 1/2” ¢ oTkpbITO MembpaHon
M12x1 DIN 3852 / M10x1 DIN 3852 / Opyroe ucnonHeHve — nod 3akas

KOHCTPYKUMOHHBLIE MATEPUATbI

Kopnyc, wryuep Hepxagsetowas ctanb 1.4571 (316Ti)

YnnoTHeHune CraHgapTHo: FKM® / pomonHMTEnNbLHO: cBapHoe coeamHeHve / EPDM® / Opyroe — nog,
3akas

MembGpaHa Hepxasetowas ctanb 1.4435

KoHTakTupytoLme co cpefon vyactu LTyuep, ynnotHeHue, meMbpaHa

MPOYEE

MoTpebneHnne Toka [Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 mA max / VicnonHeHune ¢ HU3kUM aHepronoTpebneHvem: 2 MA
max
Mpn BOMLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max

Bec 140 r

YCTaHOBOYHOE MONOXeEHME TNo6oe

Cpok cnyx6bl > 100 x 106 UMKNOB HarpyeHus

1) Ons gatymkoB ananasoHa < 0,16 6ap cBapHOEe UCMOMHEHUE HEBO3MOXHO.
2) AN — [lnana3oH “3mepeHuii.

3) FKM — cbTopucTbIn Kay4yk (BUTOH).

4) EPDM - 3aTMneHOBO-NPOMNUIEHOBbIN Kay4yk.




PASMEPbLI / COEOUHEHNA

[abapuTHbIE M NPUCOEONHUTESNbHbIE pa3Mepbl

CraHpapTt
=33
(r:)] B
34,5
. 26,5
b
SW27

I U

GY

DMP 331

33
[ ]
L]

L 9345

83

26,5

Sw27

| 4

T

<
~

G

OnuHa patynka B I/ICKpO6eSOI'IaCHOM NCNONHEeHUN yBenuynBaeTca Ha 20 mm

14

et — D —]

D,DIN3852 |Kop

G1/2" 100

M20x1.5 500

JononHuTensHO

YnnotHeHune

OTKpbiTas
MembpaHa

D—=

D,DIN3852 |Koa
G1/2" F0o
M20x1.5 F04

T
I
@217.

— -3
)3

&
?

D —

D,EN837
G1/2"
M20x1.5

Kog
200
800

— | )

— ] 12—

— ] )
15

A —= D M —n—js L-I—
Kog HOO 19 ] —=9,5 Ha—
— | D fem—
D,DIN3852 |[Kop
G1/a” 2% D,EN837 K
M12x15 | C00 dake o
M12x1 600 Gl/4 400
M10x1 700
Q b
' }
] f~=—1/2"NPT
»J L1 /4"NPT
Kon NOO

Kog N40




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

OneKTpnyeckme pasbembl
CraHgapt

105

40

36.2
24
rm,s
-

. =
ol

105

KabenbHbIlh BBO,

DIN 43650 M12x1 Binder 723 Buccaneer Pg7
[ononHuTtensHo
f~—ca.60 49,5 274 243
=44 = =
[T [
J =0 J T
® = 035 = 35
(Kkabeno @4-11mm)
@ &
KabenbHbin KabenbHbin
Kopnyc ans nonesbix ycrnosun KomMnakTHbIA noneson Kopryc BBOZ, C TpybKOW BBOZ, 6e3 TpybKu
KoOMneHcauun KOMneHcauunu
aTMocdepHOro aTMocgepHoro
AaBrneHunda AaBreHund
MogkntoyeHre BbIBOOOB Pazbémbl
DIN 43650 M12x1 Binder 723 | Buccaneer | LiBeT npoBoaa
(4-kOHT.) (5-kOHT.) (4-KOHT.)
2-npoB. ucnonHexue: NutaHne + 1 1 3 1 Benbin
MuTtanve - 2 2 4 2 KopwnyHeBbin
3awuTHoe 3a3eMneHne Knemma 3asemne- 4 5 4 OnnéTtka
HYA
3-npoB. ucnonHexuve: Nutaxue + 1 1 3 1 Benbin
Mutanve - 2 2 4 2 KopwnyHeBbin
CurHan + 3 3 1 3 3enéHbin
3awuTHoe 3asemneHve Knemma 3asemne- 4 5 4 OnnéTtka
HYA
Cxema nogko4eHns
2-npoBOAHOE MCMONHEHWE: 3-NpoBOAHOE UCMOMHEHME: 3-NpoBOAHOE UCMONHEHME:
4..20 mA 0...20 MA 0..10B
Mutanne + Qurabiell + MutaHve + +
p p 4# \\ 14,368 Vor Y 4{ \ =201 N

MuTakve -
Mutanne -

BbiX0A +
Bbixoa +

Mutanne - \ /




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOO 3AKA3A OJ1A DMP 331

DMP 331 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
N3MEPAEMOE OABJIEHVNE
M36biTouHoe (0,04...40 6ap) 110
AbcontotHoe (0,1...40 6ap) 111

OVNAMA3OH Meperpy3ka

0...0,04 6ap 1 0400
0...0,06 6ap 1 0600
0...0,10 6ap 1 1000
0...0,16 6ap 1 1600
0...0,25 6ap 1 2500
0...0,40 6ap 2 4000
0...0,60 6ap 5 6000
0...1,0 6ap 5 1001
0...1,6 6ap 10 1601
0...2,5 6ap 10 2501
0...4,0 6ap 20 4001
0...6,0 6ap 40 6001
0...10,0 6ap 40 1002
0...16,0 6ap 80 1602
0...25,0 6ap 80 2502
0...40,0 6ap 105 4002
-1...0 6ap 5 X102

BaKyyMMeTpuyeckoe naBrieHne XXXX

(Npu 3akase ykasaTb Avanas3oH 1 ef. M3MepeHns)
Opyron (npu 3akase ykasaTb AvanasoH U en. U3MepeHuns) 9999

BbIXOAHOW CUTHAN
4...20 mA / 2-x npoB.
0...20 mA / 3-x npoB.
0...10 B / 3-x nposB.
0...5 B/ 3-x npos.
0...1 B/ 3-x npos.
1...6 B/ 3-x nposB.
0,4..2B/3-xnpoB./3...5B
0,5...2,5B/3-xnpoB./3...5B
0,8...3,2B/3-xnpoB. / 6...15 B
4...20 mA / 3-x npoB.
4...20 MA / 2-x npoB. / OExiallCT4 / DIN 43650
0...5B/3-xnpoB./6...15B
0,5...4,5B/3-xnpoB. /6...15 B
0,5...45B/3-xnpoB. /5B
apyrou (ykasaTb npu 3akase)
OCHOBHAA MOrPEWHOCTb
0,50% (0,1 <P, = 0,4 6ap)
0,35% (cTangapt)
0,25% (n36wbIT. fasn., P, > 0,4 6ap)
0,20% (n36bIT. gaen., 1 < P, < 40 Gap)
1% (P, = 0,04, 0,06 6ap)
apyras (ykasaTtb npu 3akase)

© WX - MNZ T AN ®N =

© 0 W N Wy




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOL 3AKA3A [J1A4 DMP 331 (npoooskeHue)

DMP 331 XXXX XXX X X XXX XXX XXX XXX

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67) 200
KabenbHbii BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
Pasbem Buccaneer (IP 68) 500
[MoneBol Kopnyc 13 HepX. cTanu 800
MoneBon kopnyc 13 Hepx. ctanu + XKKW + 2 AnUCKpeTHbIX Bbixoaa 8A0
MoneBon kopnyc 13 Hepx. ctanu + XKW + 1 guckpeTHbI BbIXOA, 8B0
Moneso kopnyc 13 Hepx. ctanu + XXKU 8C0
M12x1 (4-koHT.) (Binder 713) MO0
YBenuuyeHuve ctenenu 3awmTbl Ao IP 67 (ans passéma DIN 43650) EOO0
KabenbHbil BBOA € Tpy6KOM TRO
KOMMeHcaumnm atMochepHOro AaBneHust
KabenbHbii BBOA, 6€3 TpyGKM
KOMMeHcaumnm aTMocdepHOro AaBrneHns
KomnakTHbIn noneson kopryc 850
apyroe (ykasatb npu 3akase) 999
MEXAHUYECKOE NPUCOEOVHEHNE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHoMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
G 1/2", oTKpbITbIN NOPT HOO
1/2" NPT (K 1/2" no TOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no TOCT 6111-52) N40
G 1/2" DIN 3852, otkpbiTas mem6paHa (-0,3 6ap < P, < 40 6ap) FOO
M20x1,5 DIN 3852, oTkpbiTas membpaHa
(-0,3 6ap < P, < 40 6ap)
G 1/2" DIN 3852, oTkpblTas membpaHa- cBapka
(tonbko ¢ FFKM) 0,16 < P, < 40 6ap
apyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
YIMNNOTHEHNE
BuTtoH (FKM)
Buton (Parker) (ucnonHexue 022)
Be3 ynnoTtHeHui - cBapka (Tonbko anst EN 837-1/-3)
(ucnonnenve 022) 0,16 < P < 40 6ap
EPDM
FFKM
apyroe (ykasaTb npu 3akase)
WCIOJIHEHME
CTtaHgapTHOe (aganTupoBaH K akcnnyartauum B PO) 00R
TemnepatypHasi komneHcauums -20...+50 °C 006
TemneparypHasi komneHcauus -40...+60 °C 022
(Tombko kop F unu cBapHas Bepecus !)
apyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

TAO

F04

GO0

© N W N T -

Mpumep
DMP 331-110-6001-1-3-100-500-F-022




AaTHMKHM gasneHHA H YPOoBHA

DMP 343 ~

Oatuvk paenenvs DMP 343 npegHasHaveH AnNsi M3MepeHus
Hu3koro AaasneHust ot 10 mGap (1,0 klMa), a Takke ANs BaKyyMHbIX
namepeHun -1000...0 m6ap (-100...0 kla).

B kayecTBe M3MepsieMON cpefbl BbICTYMalT rasbl, CXaTbll
BO3/1yX, HearpeCccuBHbI€ XUAKOCTU.

DMP 343 reHepupyeT curHam nponopuuoHanbHbIA YPOBHIO
naeneHust B cucteme. OCHOBHbIM 3M1EMEHTOM AaTyuka AaBreHus
asnsetca ceHcop DSP 210. Bnaropgaps manbiM rabaputHbiM
pasmepamM fatymka ¢ pe3bboBbIM MOPTOM [AaBMEHUsi, a Takke
OGnarogapsi NPYMEHEHUID CTaHAapPTU3NPOBAHHbIX 3NEKTPUYECKNX
COeIHEHUN B Kopnyce W3 Hepxasetowen crtann, DMP 343
NOAXOAMUT AN paboTbl B CITOXHBIX aTMOCHEPHbBIX Y MEXAaHNYECKNX
YCIOBUSIX.

OTtnnumtenbHon ocobeHHocTblo gatyunka DMP 343 aensetcs
npeBocxofHas TeMnepaTypHasi YyCTOMYMBOCTb U JONTrOBpEMEHHas
CTabunbHOCTb KanMbpoBOYHbLIX XapaKTEPUCTUK.

Ob6nacTtn npuMeHeHus:
*  MOHMUTOPUHI TEXHOMOMMYECKMX NMPOLIECCOB
*  TennoBoe KOHAMLMOHNPOBaHME BO3ayXa

« BuomegmumHckoe obopyaoBaHue (Hacockl, pecrmpaTtopHoe
obopynoBaHue)

[nanasonsl  0..10 go 0..1000 mbap, 13bbITOYHOE, paspexeHme

OcH. norpewHocts 0,5/ 1% AN
BbixogHon curdan 0/4..20 MA; 0..10 B; 0.5 B

MMpucoeanHerne  M20x1,5; G 1/2; G 1/4

CeHcop  KpemHueBblit TEH30pE3UCTUBHBIN
0 cpenel  -40..125°C

MpumeHeHne Ocobo H13Koe faBneHne HearpecCcuBHbIX rasoB U
CXaroro Bo3ayxa

» [IranasoHbl AaBrneHus
01 0...10 go 0...1000 mbap
(010...1,0 £o 0...100 kIMa)
« [Ina namepeHuns paspexeHusi
-1000 mbap...0 m6ap (-100 ...0 kMa)
*  WHamBmayanbHas HacTpolka AvanasoHa no
TpeboBaHuto 3akasvumka. Hanpumep:
oT -25 mbap go +25 mbap
(ot -25 kMa go +25 kla)

*  BbIxoaHble curHansi:
4...20 mA / 2-x npos..,
0...20 mA / 3-x npos.,
0...10 B / 3-x npoB. 1 gpyrue

* PasnunyHble BapraHTbl ANeKTPUYECKUX U
MexaHU4YeCcKknux NpucoegmHeHnn

» MoaxoauT ans paboTbl B HearpecCuBHbIX
cpefax, CyXOM OYWLLEHHOM BO3ayXe,
HearpecCuBHbIX XMUOKOCTAX

*  OcHoBHas norpetwuHocTb 0,5 /1% OU
* Bbicokas MMHENHOCTb XapakTepUCTUK

» [onroBpemeHHas cTabunbHOCTb
KannbpoBOYHbIX XapakTepuUCTmK

* Bbicokas cteneHb 3awuTbl OT HenpasunbHOro
NoAKNMYeHnda, KOPpOTKOro 3amMblikaHnA 1
nepenanos HanpsaXeHua

» TpoyHasa 1 HaaéxHasa KOHCTPYKUUS Ans
TSKENbIX YCNOBUI SKCMMyaTauum

JononHuTensHo:
*  VckpobesonacHoe ucnonHeHne: OExiallCT4

* VsroToBneHune gatymkoB c TpebyembiMu
XapakTepucTvkamm nof 3akas




AaTHMKHM gasneHHA H YPOoBHA

TEXHUNYECKME NMAPAMETPbI

OVAMNA3OHbI OABITIEHUA

HomuHanbHoe gasnexuve Py [mbap]
MakcumanbHas neperpy3ska P, [M6ap]

BbIXOAHOW CUIHAN / MUTAHUE

CTtaHgapTHOe UCMOMHEHME: 2-X NMPOBOAHOE
[ononHutenbHoO: 3-X NPOBOAHOE

XAPAKTEPUCTUKN

OcHoBHas NorpeLIHoCTb (HeﬂI/IHeI7IHOCTb,
rmcrepesuc, BOCI'IpOl/ISBO,EMMOCTb)

ConpoTvBIEHVE Harpy3Kku

BnusiHne oTKNOHEHUsI HaNPSHKEHUS MUTaHUS U
COMNPOTMBMEHNSA Harpy3ku Ha NOrpeLlHoCTb
[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb

Bpewms oTknuka

BJIMAHWNE TEMIEPATYPbI
HomuHanbHoe faBneHve Py [Mbap]
[onyckaemas npuBenéHHasi MOrpeLLIHOCTb
[% O]

[% OW /10 K]

[nana3oH TepmokomneHcauum [°C]

SJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBrieHne 13onsaumum

3almTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs!
O6pbiB

Meperpy3aka Mo HanpsKeHuo
OneKkTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb

VickpobesonacHbli BapuaHT UCMNOMHEHUS

TEMIMEPATYPHbIV OVUATA30H
N3mepsiemas cpena [°C]

OnekTpoHuka / KoMnoHeHTbI [°C]
XpaHeHue [°C]

DMP 343

-1000...0 10 20 40 60 100 160 250 400 600 1000
3000 60 300 1000 3000

Tok: 4...20 MA /U= 12..36 B Ex-Bepcus: U= 14...28 B

Tok: 0...20 mA / U= 14...36 B

HanpsixeHwve: 0...10 B / UB= 14...36 B [pyrne ananasoHbl Noa 3akas

CrangapTHo: < +0,5% OnY

npv gasnexdun 10 mbap: < +1% O

TokoBbIl BbIXOf, 2-NpoBoAHoe ncrnonHenve: R = [(U-Ug - 1/0,02] Om

TokoBbIN BbIXOA, 3-NPoBOAHOE McnonHeHne: R = 500 Om

BonbtoBbit Bbixod: R | = 10 kOm

HanpsixeHne nutanus: < £0,05% [W/10 B

ConpotueneHue Harpysku: < +0,05% OW/kOm

< +0,2% OW/ron

<5wmc
-1000...0 <100 <400 > 400
<+0,75 <15 <+1,0 < 0,75

+0,08 +0,15 0,12 +0,08
0...60
> 100 MOm
MocTosHHO

He nospexgaetcsl, HO 1 He paboTaer

-120...150 B nocTosiHHoro HanpsixkeHus (1 c. npu 25 °C)

ManyyeHuve n 3awmiéHHoctb cornacHo EN 61326
(Tonbko ans 4...20 mA / 2 npos.) / OExiallCT4

MakcumanbHble 6e3onacHble BENUYUHbLI: HanpstkeHve 28 B, Tok 93 MA, MowHocTb 660 MBT

-40...125
-40...85
-40...125

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3LOENCTBUAM

BubpocTtoikocTb
YAaponpo4yHoOCTb

10 r RMS (20...2000 I'y)
100 g/ 11 mc

OINEKTPUYECKOE MNMPNCOEOMHEHNE

CraHgapTHoe ucrionHeHue - IP 65
[ononHutensHo - IP 67

LononHutensHo - IP 68

Pasbem DIN 43650

Pasbem Binder 723 (5-koOHT.)
Pazbem M12x1 (4-KOHT.)
Pasbem Buccaneer

MEXAHNYECKOE NMPUCOEONHEHUE

CTtaHaapTHOE UCMomnHeHne
[ononHuTensHO

KOHCTPYKUMOHHBLIE MATEPUATbI
LWryuep

Kopnyc

YnnoTtHeHne

Memb6paHa

KoHTakTupytoLme co cpefon vyactu

MPOYEE

MoTtpebneHne Toka

Bec

YcTaHOBOYHOE NOSIOXEHNE
Cpok cnyx6bl

1) BN — OmanasoH namepeHui.
2) FKM — ¢hTOpUCTBIN KayyyK (BUTOH).

G 1/2” DIN 3852
837

G 1/4” EN 837 / G 1/4” DIN 3852
M10x1 DIN 3852 / M12x1 DIN 3852
[pyroe ncnonHeHve — nop 3akas

/ M20x1,5 DIN 3852

Hepxasetowas ctanb 1.4404
Hepxagetowas ctanb 1.4404
CraHpaptHo: FKM?

KpemHwuii, RTV

LWtyuep, ynnotHeHve, membpaHa

[Mpy TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max
140 r

Jio6oe

>100x108 UMKNOB HaNPSHKEHUS

/ KabenbHbit BBoa PG7, Bkntovasi 2 M kabens
/ Pasbem DIN 43650 (IP 67)
/ Opyroe ncnonHeHne — nog 3akas

/ G 1/2” EN 837 / M20x1,5 EN

/ G 1/2” EN 837
/ M12x1,5 DIN 3852

/ Tlpy BONBLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max




AaTHMKHM gasneHHA H YPOoBHA

PASMEPbI / COEOVUHEHUWA DMP 343

FabapuTHbIE Y NPUCOEONHUTESNbHbIE Pa3Mepbl

CraHpgapTt
=38

m D
™)

l L @345
* a26,5
Q
(v

| w

[ |

N

Ay @'t

*[NuHa gaTynka B UCKpOobe3onacHOM UCMOMHeHUM yBenuumaetcs Ha 20 Mm
y

=l =

| k
*

1
* [T
e — D) —
P
D,DIN3852 (Kop —=- (317.5 Ha—
G1/2" 100 D 2]
M20x1.5 500

D,EN837 Kop
G1/2" 200
M20x1.5 800

[ononHutenbHO
i
—1J | ’
! o | & -
g E J $ T
! - D o * —IIJSLI— *
% 19 ] —=9,5 Ha—
e o /2NE — l—1/4"NPT D,DIN3852 |Kog = %=
G1/4" 300
Kon NOO
QB Kon N40 M12x1.5  |CO0 D,EN837  |Koa
M12x1 600 G1/4" 400
M10x1 700




AaTHMKHM gasneHHA H YPOoBHA

OneKkTpu4eckme pasbeMbl

24—

Binder 723 Buccaneer M12x1 KabenbHbIn BBOA, DIN 43650
074 94,3
| =
[ononHutensHoO i | T
\ ‘
= o ;u 3 L:LJ
N 235 235 |
Mié;_.;
(Kkabene @4-11mm)
KabenbHbin KaberbHbli
BBOA C TPyGKOW BBOZ 6e3 Tpy6KM
KoMMeHcaumm KOMMeHcaLmn
. . aTMocdepHOro aTMocdepHoro
TMonesoit Kopryc KOMI‘Ia'KTHbIVI AaBRenns NABNEHUA
nosieBon Kopnyc
[NogknoyeHne BbIBOAOB Pasbémbl
DIN 43650 Binder 723 M12x1 Buccaneer Liset
(5-KOHT.) (4-KoHT.) (4-KoHT.) nposoaa
2-npoB. ucnornHexve: NMutaxue + 1 3 1 1 Benbin
MuTaHuve - 2 4 2 2 KopwnyHeBbI
3awmTHOE 3a3emne- Knemma 3asemnenuns 5 4 4 Onnétka
Hue
3-npoB. ucnonHexuve: NMutaxue + 1 3 1 1 Benbin
MuTaHuve - 2 4 2 2 KopwnyHeBbIn
Curnan + 3 1 3 3 3enéHbin
3awuTHoe 3a3emMne- Knemma 3asemneHus 5 4 4 OnnéTka
Hue

Cxema nogkntoveHus

2-nNpoBOAHOE UCMONHEHME:
4..20 mA

MuTaHne +

12..368B

MuTanne -

3-MpOBOAHOE MCMOMHEHNE:
0...20 MA

MuTaHue +

+
4# \ 14..368B Vour

MuTanne -

Bbixog +

3-MpoBOAHOE UCMOSHEHNE:
0..10B

MutaHue +

o+

Viur

MuTatne -

Bbixop +

O




AaTHMKHM gasneHHA H YPOoBHA

KOLO 3AKA3A OJ1A DMP 343

DMP 343 XXX  XXXX X X XXX XXX XXX

MSMEPAEMOE OABJIEHVE
M36biToyHoe (10...1000 mbap) 100
OVATMA3OH MEPErPY3KA
0...10 mbap 60 mbap 0100
0...20 mbap 60 m6ap 0200
0...40 mbap 300 mbap 0400
0...60 mbap 300 mbap 0600
0...100 mbap 300 mbap 1000
0...160 mbap 1000 mbap 1600
0...250 mbap 1000 mbap 2500
0...400 mbap 1000 mbap 4000
0...600 mbap 3000 mb6ap 6000
0...1000 mbap 3000 mbap 1001
-1000...0 mbap 3000 mbap X102
BaKyyMMeTpU4eckoe AaBrieHne (npu 3akase ykasaTb AnanasoH) XXXX
Opyron (ykasaTtb npu 3akase) 9999
BbIXOOHOW CUMHAN
4...20 MA / 2-x npoB. 1
0...20 mA / 3-x npos. 2
0...10 B/ 3-x npos. 8
0...5 B / 3-x npos. 4
4...20 MA / 2-x npoB./ OExiallCT4 / DIN 43650 E
[pyrow (yka3aTb npu 3akase) 9
OCHOBHAA MOrPELLHOCTb
1% (P, < 10 mbap) 8
0,5% (P, >10 mbap) )
OJIEKTPUYECKOE NMPUCOEONHEHUE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 5-koHT. (IP 67) 200
KabenbHbi BBog PG7 / 2 m kabenb (IP 67) 400
Pasbem Buccaneer (IP 68) 500
YBenuyeHve ctenenu 3awmTbl o IP 67 (ans pasbema DIN 43650) EOO0
Paszbem M12x1 (4-koHT) (Binder 713) MO0
[MoneBon kopnyc 13 Hepx. cTanu 800
Moneson kopnyc 13 Hepx. ctanu + XKW + 2 guckpeTHbIX BbIxoaa 8A0
MoneBon kopnyc 13 Hepx. ctanu + XKKU + 1 guckpeTHbI BbIxoa 8B0
Moneson koprnyc 13 Hepx. cTanu + KK 8CO0
KomnakTHbIV noneBon Kopnyc 850
KabenbHbi BBOA, 63 TpyOKu TAO
KOMMeHcaLumm atMocepHoOro AaBneHus
KabenbHbi BBOA, C Tpy6OKOW TRO
KOMMeHcaLuum aTMocdepHoro AaBneHus
[pyroe (yka3aTb npuv 3akase) 999
MEXAHUYECKOE MNMPNCOEONHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuyeckasi) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (MmaHomeTpuyeckasi) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
WCTIOJIHEHNE
CraHpapTHoe (aganTupoBaH K akcnnyatauum B PO) 00R
TemnepatypHas komneHcauums -20...+50 °C 006
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999

Mpumep
DMP 343 100-0060-1-8-100-100-00R




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

nosieBon Kopnyc

DMP 333

Exia
SIL

BbixogHoit curHan

Oatunk DMP 333 cneumanbHO paspaboTaH Ons TsKENbIX
YyCrOBMI 3KcnnyaTauuu B rugpasnuyeckom obopygoBaHuu.
KOHCTpyKUMa [JaTynka MNOSIHOCTbI0  YAOBNETBOPSET BbICOKUM
TpeboBaHMAM npou3BoauTENnen ruapaBiUYeckKnX MallivH W
o6opyaoBaHus Mo NPOYHOCTHU.

M3 ocobeHHocTen gatymka DMP 333 MOXXHO OTMETUTD:

* BbICOKAss MexaHuyeckass MpPOYHOCTb MNpu BO3OENCTBUU
ONHaMUYECKMX Harpy3oK.

*  BO3MOXHOCTb 3KCMIyaTauum B NoneBbIX ycroBusix. KOHCTpyKums
JatyvMka B COOTBETCTBMM CO cTaHgaptoMm IP 67 obGecneumBaeT
HaZEXHYI0 3almTy OT Brarv U BO3AENCTBUS MPSIMbIX COMHEYHbIX
nyyen.

[MpPOYHOCTHbIE XapaKTEPUCTUKN AaTHMKa B COMETAHMM C BbICOKUMU
MHCTPYMEHTanbHbIMU NapameTpamu, TakMMu Kak JONroBpeMeHHas
CcTabunnbHOCTb KanMbpoBOYHLIX XapaKTepPUCTUK, NPEeaoCTaBMsaT
B pacnopshkeHne nonb3oBaTens HagEXHbIN U NPOYHbIA OaTYUK
OaBIeHNs1, KOTOPbIA MOXET NPUMEHATLCS AN PELUEHUS LUMPOKOro
Kpyra 3agau.

O6nacT NpUMeHeHUs:

* CTaHku 1 obpabaTbiBalOLnE LIEHTPbI

*  rmapaenuyeckme npeccol

*  VNHXEKUMOHHblE (hOPMOBOYHbIE MALLUHBI

¢ NOrpys3o4Ho - pasrpy3ovyHoe 060py,D,OBaHVIe, nogBuXXHble
rmgpasnnyeckme yCtaHOBKM

¢ 39neBaTopbl

B0O3MOXHbIN BapmaHT UCMOSTHEHNA Kopryca
ansa noneBbixX yCﬂOBVIIZZ

¢ repmMmetn4yHoe Hepa3'béMH09
kabenbHoe coeanHeHne

* Marble rabapuTHble pa3mMepsbl

[lnanasoHbl

OcH. NOrpeLLHOCTb

[TpucoeanHeHme

MpumeHerne

0..60 0o 0..600 Gap, n36bITouHOE, aBCONIOTHOE
0,35/0,25/0,2 % in

0/4.20 mA; 0..10 B; 0.5 B n ip.

M20x1,5; G 1/2"; G 1/4”; 1/2 NPT, 1/4 NPT u ap.
KpeMHueBbI TEH30PE3NCTUBHBIN

-40..125°C

CpenHee 11 BLICOKOE JABIEHIE Ta30B, Napa 1 KOKOCTEN,
HEarpecCUBHbIX K HEpXaBeloLLel CTanm

CeHcop

£ cpesl

* [lmanazoHbl AaBNeHus:
ot 0...60 6ap go 0...600 6ap
(ot 0...6 MIa go 0...60 MMa)

*  WHaveuayanbHas HacTporika AvanasoHa no
TpeboBaHMo 3akasduka. Hanpumep:
ot 0 go 195 6ap
(ot 0 po 19,5 MlMNa)

* BbixogHble curHansi:
4...20 mA / 2-x npos.,
0...20 mA / 3-x npos.
0...10 B / 3-x npoB. 1 gpyrue

*  PasnunyHble BapUaHTbl ANEKTPUHECKNX
N MexaHn4yecKnx ﬂpVICOG,D,I/IHeHVIIZ

e [lonroBpemeHHas CTabunbHOCTb
KaﬂI/IGDOBO‘-IHbIX XapaKTepucTuk

° Bbicokas cTteneHb 3alnTbl OT HENPaBUIbHOIO
NOAKIKYEeHNA, KOPOTKNUX 3amMblkaHu n
nepenagoB HanpsXkeHnn

* [lpo4yHas n HagéxHas KOHCTPYKUMS Ans
TSOKEMbIX YCNOBUMA 3KCNyaTauum

* [popomK1TEnbHbIN CPOK CryXObl
[lononHuTensHo:
*  WckpobesonacHoe ncnonHenue: OExiallCT4

*  W3roToBneHne 4aTynKoB C Tpe6yeMbIMVl
XapakTepucTtunkamm noa 3akas




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

TEXHUYECKUWE MNMAPAMETPBbI

OVAMA3OHbI OABITEHNA

HomuHanbHoe aaeneHve Py 136. [6ap] 60 100
HomuHanbHoe aaenexune Py abe. [6ap] 60 100
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap] 140 340

BbIXOAHOW CUIHAN, MUTAHUE

CTtaHgapTHOe UCMOSNHEHME: 2-X MPOBOAHOE Tok: 4...20 mA / U,=12...36 B

DMP 333

160 250 400 600
160 250 400 600
340 600 600 1000

Ex-Bepcusi: U= 14..28 B

[ononHutenbHo: 3-X NPOBOAHOE Tok: 0...20 MA / U= 14...36 B
HanpsixeHwue: 0...10 B / U,=14..36 B [pyrvne ananasoHbl Nog 3akas
XAPAKTEPUCTUKU
OcHoBHast MOrpeLHOCTb (HENMMHENHOCTb, CranpgapTHo: < +£0,35% O "
rMCTEpE3nC, BOCNPOM3BOANMOCTb) JononxutensHo: < +0,25% AW, 0,2 % AN (P < 70 6ap)
ConpotuBneHne Harpysku TokoBbIN BbIXOf, 2-NpoBoaHoe ncnonHerve: R = [(U-Uy - 1/0,02] Om

TokoBbIN BbIX0A, 3-NpoBoaAHoe ncnonHexne: R =500 Om
BonbtoBbift Bbixod: R =10 kKOm

BnusiHne oTknoHeHus HanpsbkeHus nutanms  HanpsbkeHne nutanus: < +0,05% OW/10 B

1 COMPOTUBMNEHUSI HAarpy3ku Ha norpewHoctb  Conpotuenenue Harpy3ku: < +0,05% OW/kOm

[onroBpemeHHasi CTabunbHOCTb < +0,1% OW/ron
Bpems oTknuka <5wmc
BIIMAHWE TEMIMEPATYPbI
[onyckaemasi npuBeAEHHas MOrpeLlHOCTb < 10,75
[% AN]
[% OW /10 K] 10,07
[nana3oH TepmokomneHcauum [°C] 0...70
OJIEKTPOBE3OIMNACHOCTb
ConpoTtueneHve nsonaumm >100 MOm
3aluTa oT KOpPOTKOro 3amblKaHUs MocTosiHHO
O6pbIB He noBpexpaaetcs, Ho n He paboTtaet
OrnekTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb ManyyeHuve n 3awmiéHHoctb cormnacHo EN 61326
VckpobesonacHblii BapuaHT UCMOMHEHUS (Tonbko Ans 4...20 mA / 2 npos.) / OExiallCT4

MakcumanbHble 6e3onacHble BENUUUHbBI: HanpsbkeHve 28 B, Tok 93 MA, MolHocTb 660 MBT

TEMMEPATYPHbIV OVAMA30H

N3mepsiemas cpeaa [°C] -25...125/ onuus: -40...125
OnekTpoHuka / KoMnoHeHTb! [°C] -25...85
XpaHeHue [°C] -40...100
YCTOMUYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BOSOENCTBUAM
BubpocTonkocTb 10 g RMS (25...2000 I'y)
YaaponpoyHoCTb 100 g/ 11 mc
SJIEKTPUYECKOE NMPNCOEOVNHEHNE
CraHgapTtHoe ucrionHeHue - IP 65 Pasbem DIN 43650
[ononHutensHo - IP 67 Pasbem Binder 723 (5-KoHT.)

ns

Pasbem M12x1 (4-kOHT.)
LononHutensHo - IP 68 Pa3sbem Buccaneer
MEXAHWYECKOE NPUCOEOVHEHUE
CraHgapTHOe UcnonHeHve G 1/2” DIN 3852

3852
[ononHutensHo G 1/4” EN 837

G 1/4” DIN 3852

3852

M12x1,5 DIN 3852
KOHCTPYKLIMOHHBLIE MATEPUATJTbI

/ KabenbHbii BBog PG7, Bkntoyas 2 m kabe-

/ Pasbem DIN 43650 (IP 67)
/ Opyroe ucnonHeHne — nof 3aka3

/ M20x1,5 EN 83 / G 1/2” EN 837 / M20x1,5 DIN
/ 1/4” NPT
/ M10x1 DIN 3852 / M10x1 DIN 3852 / M12x1 DIN

/ Opyroe nucnonHeHve — nof 3akas

LWryuep Hepxagetowas ctanb 1.4571

Kopnyc Hepxagetowas cranb 1.4301

YnnoTHeHne CranpgaptHo: NBR 2 / Qpyroe ncnonHeHne — nop 3akas

Memb6paHa Hepxagetowas ctanb 1.4435

KoHTakTupytoLme co cpegon vyactu LWTyuep, ynnotHeHne, membpaHa

MPOYEE

MoTpebnexune Toka [Mpu TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max / Mpwy BONbTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA
max

Bec 140 r

YcTaHOBOYHOE MOMOXEHNe Tio6oe

Cpok cnyx6bl > 100 x 10° LUMKNOB HarpyeHus

1) AN — [InanasoH namepeHuii.
2) NBR — HUTPUOBBIii Kayudyk.




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

PASMEPbI / COEOVUHEHNA

[abapuTHbIE M NPUCOEONHUTENbHbLIE pa3Mepbl

DMP 333

CraHpgapt =33
=33
% I 0 é
1O T
ki 34,5 ‘
faa]
“ 26,5
26,5
3 |
Swzz 1 Swzz
“4 - N .
Ay G "% 2 ! G

OnuvHa patynka B I/ICKpO6eSOI'IaCHOM MCNONHEHUN yBenuynBaeTca Ha 20 mm

?

— -3
f—m—23

ret— D) —
—= 317.5 Ha—
D,DIN3852 |Kopn
G1/2" 100 = b=
M20x1.5 500 D,EN837 Kog,
G1/2" 200
M20x1.5 800
JlononHuTensHo
' f[jj
] | +
b3l - =
. ¢ L] .
o = —== D = * —)
(o] % —IIJSLII— *
' et 19
—{9,5 m—
. D,DIN3852 |Kopg D
— et—1/2"NPT - - 1/4"NPT G1/4" 300
M12x1.5 C00
Kog NOO Kog N40 M1 500 D,EN837 Kon
M10x1 700 G1/4 400

OneKTpuyeckme pasbeMbI

CraHpgapTt

[ononHuTenbHO

DIN 43650

Binder 723

Buccaneer

10,5

KabenbHbil BBOg PG7

7

N




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

12..368B

MuTanue -

KOO 3AKA3A OJ1A

MuTanve -

Bbixop +

DMP 333

DMP 333

N3MEPAEMOE [JABJIEHME

OVAMA3OH

0...60,0 6ap
..100,0 6ap
..160,0 6ap
..250,0 6ap
..400,0 6ap
0...600,0 6ap

PIL e e

n36bITovHoe (60...600 6ap)
abcontotHoe (60...600 6ap)
[Meperpyska

140,0 6ap

340,0 6ap

340,0 6ap

600,0 6ap

600,0 6ap

1000,0 6ap

Apyron (Npv 3akase ykasaTb AuanasoH U ed. U3MepeHus)

4...20 MA / 2-x npo

BbIXOOHOW CUTHAN
4...20 mA / 2-x nposB.
0...20 MA / 3-x npoB.

0...10 B / 3-x npos.

0...5 B/ 3-x npos.

0...1 B/ 3-x npos.

1...6 B/ 3-x npos.

4...20 mA / 3-x npoB.

B. / OExiallCT4 / DIN 43650
0..5B/3-xnpoB./7..15 B
0,5..4,5B/3-xnpoB./ 5B

JononHuTenbHO 074 243
= 9
Bl N
[
. S o =
\ ] S g 235
w MI6x1.5
(kabene @4-11mm)
Monesoit kopnyc KOM”%KTH*’“" ‘ ‘
noneBow Koprnyc KaBenmLii KaGenbHbIit
BBOA C TPyGKOW BBOp, 6e3 Tpy6kM
KoMneHcaLumn KOMMeHcaumn
aTMmocdepHoro aTmocepHoro
naBneHus: JaBneHns
MoakntoyeHne BbIBOAOB Pa3zbémbl
DIN 43650 Binder 723 M12x1 Buccaneer Liset
(5-KOHT.) (4-KkOHT.) (4-KkoHT.) npoeopa
2-npoB. ucnomnHexve: NMutaxve + 1 3 1 1 Benbin
MuTanune - 2 4 2 2 KopwnyHeBbin
3almTHoe 3asemrie- Knemma 3asemneHus 5 4 4 OnnéTtka
Hue
3-npoB. ucnonHexue: NutaHune + 1 3 1 1 Benbin
MuTanue - 2 4 2 2 KopuuHeBbii
Curnan + 3 1 3 3 3enéHbin
3awuTHoe 3asemne- Knemma 3asemneHus 5 4 4 OnnéTtka
Hue
Cxema nogknto4deHus
2-NpoBOAHOE UCTIONTHEHME: 3-NpOBOAHOE WCMOSTHEHME: 3-NpoBOAHOE MCTONHEHWE:
4..20 A 0..20 mA 0..10B
MuTtanne + MuTanne +
Mutanme + s ol +
P 14,368 Voo p 14.36B V.

XXX XXXX X

130
131

6002
1003
1603
2503
4003
6003
9999

O rrm-~o oo b wN -

MuTane -

Bbixog +

X XXX

XXX X XXX




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOO 3AKASA AJ1A DMP 333 ( NMPOAOITIXKEHUE)

DMP 333 XXX XXXX
0,5..4,5B/3-xnpo.. /6...1,5 B

X X XXX XXX X XXX

R
0,4..2B/3-xnpo.. /3...5B T

M

P

0.8...3,2B 3-x npoB. / 6...15 B
0,5...2,5B/ 3-x npoB. / 3...5B
[pyroe (ykasaTb npw 3akase) 999
OCHOBHAA NOIrPELHOCTb
0,35% (cTaHgapT)
0,25%
0,2% (PH < 70 6ap)
apyrast (ykasaTb npu 3akase)
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67) 200
KabenbHbi BBog, PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
Pasbem Buccaneer (IP 68) 500
[NoneBow koprnyc U3 HepX. cTanu 800
[Monesow kopnyc 13 Hepx. ctanu + XKKW + 2 anckpeTHbIX Bbixoda 8A0
[Monesow kopnyc 13 Hepx. ctanu + XKKW + 1 onCKpeTHbIV BbIXOA, 8B0
[Monesow koprnyc 13 Hepx. cTanu + XKW 8CO0
Paszbem M12x1 (4-koHT.) (Binder 713) MO0
YBenuuyeHune ctenenu 3awmTsel go IP 67 (ans pasbéma DIN 43650) EO0O0

KabenbHbin BBOA € TpybKOM
KOMMeHcaLuumn atmocepHOro AaBneHuns)

© W N »

TRO

KoMnakTHbI nonesow Kopryc 850
KabenbHbin BBOA, 6€3 Tpy6KM TAO

KOMneHcaummn atMocepHOro AaBneHus
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

MEXAHUYECKOE NMPUNCOEOVNHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300

G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckasi) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (MmaHOoMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 Co0
1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no TOCT 6111-52 N40
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999
YMNJNIOTHEHUE
Buton (FKM) (PH < 100 6ap)
Buton (Parker) (ucnonHexve 022) (PH < 100 6ap)
Be3s ynnoTtHeHun - cBapka (Tonbko ans EN 837-1/-3, no 170 6ap)
EPDM (go 160 6ap)
NBR (go -20 °C) (go 600 6ap)
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)
WCTOJIHEHNE

CrtaHpapTHoe (aganTupoBaH Kk akcnnyatauum B PO) 00R

© O W N T =

TemnepatypHas komneHcaums -20...+50 °C 006

TemnepatypHasi komneHcauus -40...+60 °C
(Tonbko kop F unu BapHasi Bepcust)

[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

022

Mpumep
DMP 333 130-6002-1-3-100-100-1-00R




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

DMP 304 ==

[Ivanasonbl  0...2000 go 0...6000 6ap, n3bbITouHOE
OcH. norpewHocts  0,5/0,25 % W

BbixogHoi curHan  4...20 MA

MpucoenmHenne  M20x1,5 (BHyTp.), 9/16-18 UNF (BHYTP.) v Ap.
{ cpepl -40..85°C
CeHcop  Hepxasetowas crans 1.4548 (17-4PH)

MpumeHeHne  Mmapasnuka

MpeobpasosaTtens fasneHns DMP 304 cneunansHo paspaboTaH «  [nanasoHbl AaBreHUs::
ONA NPUMOXeHUR, TPebByLMX BbLICOKOW TOYHOCTM U3MEPEHUA 1 ot 0...2000...80 0...6000 6ap

noBblleHHOW HaaéxHocTn. Mogens DMP 304 BkniodaeT B cebs
KOMMEHCMPOBAHHbIN TOHKOMPOBOSOYHbIA YyBCTBUTENbHbIN 3NIEMEHT,
pasMeLLEHHbIN Ha MembpaHe 13 Hep)XaBeroLen cTanu.

* BbIxogHble cuUrHanbl:
4...20 mA / 2-x npos.,0...10B/3-x npos..

Bnarogaps npoyHOoMy KoOpmycy W3 HepxaBewllen cTanu, *  OcHoBHas norpeluHocTtb 0,5 %, 0,25 % AU
BO3MOXXHa,aKCcnnyartauma aatymka B 3KCTpeMalibHbIX YCINoBUAX N BO . ,D,OJ‘IFOBpeMeHHaﬂ cTabunbHOCTb

B3pPbIBOONACHbIX 30HAX

PekomeHayemble 06nactu npumMeHeHus
e mppaenuka
* BopgocTpyinHas peska

* Xummyeckue u He(bTeXVIMI/ILIeCKI/Ie NpUNoXXeHna ¢ BbICOKUM

aasneHnem

KaﬂM6pOBO‘-IHbIX XapaKTepucTuk

* 3almTa OT HENpaBUIIbHOTO MOAKITHYEHUS,
KOPOTKOro 3aMblkaHusi 1 Nepenagos
HanpshkeHns!

+ [lpoyHas 1 HapéxHasi KOHCTPYKUMS Ons
TSOKENbIX YCMOBUIA aKCMnyaTauum

* [NpogomkuTensHbIn CPoK Cryxobl

[ononHuTensHo:
*  WckpobesonacHoe ncnonHenune: OExiallCT4




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

TEXHNYECKWME NMAPAMETPbI DMP 304

OVAMNA3OHbI OABJTIEHUA

HomuHanbHoe aaenexune Py 136. [6ap] 2000 4000 5000 6000
[laBneHvie neperpysku 3000 5000 6000 7000
[aBneHve paspyLieHne MembpaHnbl [6ap] 4000 8000 10000 10000

BbIXOOHOW CUTHATN / MATAHUE
CraHgapTHoe ucnornHeHue: 2-x nposogHoe Tok: 4...20 mMA / U,=10..30B
3-npoeogHoe 0...10 B/Vs=14...36Vdc

[lononHuTtensHo:
2-x nNpoB. B uckpobeszonacHoM mcnonHeHuu. 4...20 MA / Vs= 10...28 Vdc
XAPAKTEPUCTUKN
OcHoBHasi norpeLHocTs? CraHgapTHO < 10,50% OU
LOononHutensHo < +0,25% OU
ConpotusneHne Harpysku TokoBbIl BbIXOA, 2-NpoBoaHoe ncrnonHenve: R = [(U-Ug - 1/0,02] Om
BrnvsHne oTKNOHeHs HanpsXeHns Hanpsxexue nutanus: 0,05% O /10 B
NUTaHWSA 1 CONPOTUBMEHNS Harpy3kun Ha ConpotueneHnue Harpysku: 0,05% O / kOm
NOrpeLLHOCTb
[onroBpemeHHasi CTabunbHOCTb < +0,2% O / ron
B03MOXHOCTb NOACTPOWKN C nomoLpblo noTeHumomeTpa (Ha 6OKOBOI NMOBEPXHOCTH)

Bo3moxkHa nofcTpoiika ToYKM Hyns U AvanasoHa B npegenax + 5% oT HOMUHanbHOro AnanasoHa,
6e3 BNusHMS Ha HEeNMHENHOCTb
Bpewms oTtknuka < 2,5 Mcek.

KATIMBPOBKA (Tonbko ans pasbéma MIL / Bendix)?
MorpeluHoCTb KanMBpoBOYHOTO cuUrHana +0,25% OU

Kanubposka 80 % OW (Hanpumep, Ans 2-npoB. BbixoAa 4...20 MA: curHan = 0,8*16 MA + 4 MA = 16,8 MA)
BNUAHME TEMIMEPATYPbI (Ha Hynesoe 3HadeHne u amanasoH) / TEMMNEPATYPHbLIN OVUAMA3OH
TemnepaTypHasi NOrpeLIHOCTb <+0,2% AN /10 K B Anana3oHe TepmokomneHcauum -20...85 °C
TemnepaTypHbIN AnanasoH:

M3mepsiemas cpega (°C) -40...85

OnekTpoHuka/okpyxatowas cpega (°C) -25...85

XpaHeHue: -40...85 (°C) -40...85

ONEKTPOBE3OINACHOCTb

3almTa oT KOpOTKOro 3aMblkaHus MOCTOSIHHO

3alyTa oT HenpaBWIbHOTO MOAKMIYEHNS  He MOBpeXAaeTcs, HO U He paboTaet

OnekTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb n3nyyeHue u 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKM BO3OEACTBUAM

BubpocToiikoctb 10 g RMS (20...2000 Hz)

YAnaponpoYyHooCcTb 100 g/ 11 mr

MCKPOBESOINACHOE UCIONHEHWE (ansa 2-X NpoBOAHOIO UCMOMHEHWNS)

Ceptudpmkar OExiallCT4

MakcumanbHble 6e3onacHble 3Ha4YeHNs U=28 B =93 mA P=660 mBT
3MeKTPUYECKNX NapameTpoB
TemnepaTypHbIii AnanasoH okpyxatower B 3oHe 0: -20...60 °C npu P, 0,8...1,1 6ap

cpeabl 30Ha 1 u Bblwe: -25...70 °C
CoepuHuTenbHble kabenu (0T Npon3Bo- EMKOCTb kabensi: curHanbHbI NPOBOA/3KPaH,
antens) a Takke CUrHanbHbIN NPOBOA/CUrHaNbHbIN nposog 160 nd/M

VHOYKTUBHOCTb Kabensi: curHanbHbIA NPOBOA/3KpaH,
a TakkKe CuUrHanbHbIN NPOBOA/CUrHaNbHbIN NpoBog 1 MKIH/M

KOHCTPYKLMOHHBLIE MATEPUATTbI

Kopnyc CraHgapTHo: HepxaBetoLas ctanb 1.4301 (304)
nonesow kopnyc: Hepxxasetowas ctanb 1.4305 (303) kabenbHbl BBOA: HAKENMPOBaHHAs naTyHb
YnnotHeHune OTCYTCTBYET (CBapHOE UCMOSHEHWE)
Mem6pana/LlTyuep HepxaBetolas cranb 1.4548 (17-4 Ph)
KoHTakTupytoLme co cpefoi Yyactn wTyuep, MembpaHa
MPOYEE
MpoYHOCTb / CONpOTMBNEHVE U30NALUN CTaHAapTHOE UCMOMNHeHWe: NpoYHocTb n3onsuum 100 MOwm npu 35 B

MckpobesonacHoe vncnonHeHune: npoyHocTb ndonsaumm 100 MOm npu 500 B
100 MOm npu 500 B, ( oTHoCKTENbHO KOpryca)

MoTpebneHune Toka 2-X NPOBOAHOE UCMOMHEHWE, TOKOBBIV BbIXO4 max 28 MA
3-X NpOBOAHOE UCMONHEHME, BOMNbLTOBbIN BbIxog max 15 MA

Bec npmbnuantensHo 260 r

YCTaHOBOYHOE MONOXeHne noboe

CootBetctBre Hopmam CE [OupektuBa no AMC 2004/ 108 / EC 3Ta AupekTMBa NpUMEHUMa TOMbKO K npubopam ¢ MakcumanbHO
[onycTUMbIM AaBneHnem neperpysku 6onee 200 6ap

Cpok cryx6bl > 100x10°UMKNOB Harpy>eHus

1) OcHoBHasi NOrpeLLHOCTb (HENMHENHOCTb, rTMCTepe3nc, BOCNPOU3BOANMOCTb).
2) HepgocTynHo Ans 2-NpoBOAHOMO UCKPO3ALLMLLEHHOTO UCMOSNHEHNS.




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

PASMEPbI / COEOVUHEHUWA DMP 304

FabapuTHbIE U NPUCOEAMHUTENBHbIE pa3Mepbl

Crangapt [lononHuTensHo

ca. 33_| Fca. 33-‘ ca. 33.I
mi: mi: mi:

33—~
33—

;
l I —e] "_¢33 ? —.L 33 g _'I I"—¢33
wn .
g - e 826,5 8 - @265 g - e 3265
= e,
= . . - 395 1 e~ 339 5
- = ~
-~ SW30
;— | Sw27 “,’:’ 1~ SwW27 : 2 —a 1 B35
oL Pl L
9/16-18 UNF M16x1,5 M20x1,5
9/16° UNF BHYTpeHHsIsi pe3bba M16x1.5 BHyTpeHHss1 pe3bba M20x1.5 BHyTpeHHss1 pe3bba

AnekTpuyeckue pasbEMmbI

_105
10

L
=il
s

10,5

]
-
e

DIN 43650 Binder 723 M12x1 KaBenbHblit BBOA Pg7
043 274
M Ho o
: i
[ B ‘
| 1
h 235 = 235 °
V
Kaﬁeﬁbelﬁ KaGenbHelii 8_33;;¥ g/lzl I:A/ 1Boe.gdrl>);
BBOA 6e3 TpyGKM BBO/, C TPy6KOW
KOMMeHcaLmu KOMMeHcaLmm
aTMocdepHoro aTMocepHoro
naBneHms

OasneHusa




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

Cxema noaknoveHus

2-npoBoAHOE MCMONHEHVe
(TOKOBBIN BbIXOA)

l L L )
s B

O
80% curHan
O

= |
Y

QnekTpnyeckme pasbembl

[NopkntoyeHne BbIBO- DIN 43650 Binder 725 M12x1 TRIM TRIO LiBeT npoBoaa
noB (5 KOHT.) (4-KOHT.) (4 KOHT.) (DIN 47100)
furatme + 1 3 1 1 Benbiit
MutaHne — .
CurHan + (Tonbko 3-x 2 4 2 2 KopuuHesbiit
3 1 3 3 3enéHbin
npos.)
3awurHoe sasemne- KneN.'.M a 5 4 4 YKénTo-3enéHbin
Hue 3a3eMséHHas
[MopkntoveHne BbIBOAOB Ans pasdbema MIL/Bendix
VcnonHeHve KoHTakt A KoHTakT B KoHTtakt C KoHTtakt D KoHTtakT E KoHTtakT F
ABTOMaTuyeckas
ABTOMaTun4eckas
MutaHne + MutaHuve - Kanubpogka yCTaHOBKa Ha
4-20 MA/ 2-x npos.. - yCTaHOBKa Ha
CurHan - CurHan - + HOJSb -
Homb +
Kanunbpogka -
MutaHue
HOpMMpOFaHHbM CwvrHan + CurHan - MuTtaHne + MuTaHwre - (BHyTpeHHe Kannbposka +
BbIXOOHOW curHarsn coeauHeH)
Kannbposka




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOLO 3AKA3A OJ1A DMP 304

DMP 304

M3SMEPAEMOE OABJIEHVE

n36biTovHoe (2000...6000 6ap)

OWVAMA3OH [Meperpyska
0...2000 6ap 3000 6ap
0...4000 6ap 5000 6ap
0...5000 6ap 6000 6ap
0...6000 6ap 7000 6ap

[pyroi (npw 3akase ykasaTb AuanasoH U ef. U3MepeHus)

BbIXOOHOW CUIHAN

4...20 mA / 2-x npos.

4...20 mA / 2-x npos. / OExiallCT4

Opyron (ykasaTb npu 3akase)
OCHOBHAA NOIrPEWHOCTb
crangaptHo 0,5 %

0,25 %

[pyras (yka3aTb npu 3akase)
SJIEKTPUYECKOE NMPUNCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65)

Pasbem Binder Serie 723 5-koHT. (IP 67)
Ka6enbHbin BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67)

KabenbHbiii BBOA 6€3 TpyBKM KOMMEHcaLum aTcochepHoro
JaBneHns

Pazbem M 12 x 1 (4-koHT.) (Binder 713)
MIL-/Bendix (tun PT 02 A 10-6 P)
KabenbHbin BBOA C TPybKOM

KOMMeHcaLumm atcocepHoro AaBneHus
KabenbHbin BBOA 6€3 TpyOKM

KOMMeHcaLummn atcocepHoro AaBneHns
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase)
MEXAHWYECKOE NPNCOEQVHEHUE
9/16-18 UNF (BHYTp.)

M20 x 1,5 (BHyTp.)

M16x1,5 (BHyTp.)

WCTOJIHEHNE

CraHpapTHoe (aganTupoBaH K akcnnyataumm B PO)
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase)

Mpumep
DMP 304 220-4004-1-5-200-D28-00R

XXX XXXX X

220

2004
4004
5004
6004
9999

=

X

XXX XXX XXX

100
200
400

TRO

MO0
BGO

TRO

TAO
999

V00
D28
P00

00R
999




nonesoi Kopnyc
OTKpbITas MembpaHa

SIL

BbICOKOTOYHbIN

DMP 331K — BbICOKOTOYHbIM AaTyYMK OABMEHUsI CO BPEMEHEM
otknuka 0,5 MUnnUCeKyHA.

[aTunk npegHasHayeH Anst NPUNOXKEHUI, B KOTOPbIX TpebyeTcs
YypesBblyaiiHO BLICTPOE M TOYHOE U3MEpPEHNE AABMEHNS.

OGpaboTka curHana Aatyvka OCYLLECTBMSETCS C MOMOLLbHO
HOBOTO 3MEKTPOHHOMO Groka.

TpaAMUMOHHO LUMPOKUIA AN AaTtymkoB Aaenenus B CeHcopc
BbIOOP MEXaHNYECKNX U SIEKTPUYECKNX MPUCOEONHEHWI NO3BONSET
nerko umHterpuposate DMP 331K B cuctembl n obopynosaHue
3aKa34MKOB.

ObnacTt npyMeHeHus:

* MHEeBMaTuka, rMapasruka

*  TEXHOMOrM4yeckme NpoLEecchbl

* ucCnblTaTenbHbIE CTEHADI

*  un3MepuTenbHoe obopynoBaHue

[inanasonbl  0..100 mbap go 0..600 6ap, n3bbiTouHoe, abcontoTHoe,
paspexeHe
OcH. norpewHocts 0,1 % AW

BbixogHoi curHan  3-x mpos.: 0,1...10 B, 4...20 MA
MpucoeauHeHne G 1/2"; G 1/47; 1/2 NPT, 1/4 NPT u gp.

CeHcop  KpeMHueBblit TEH30PE3UCTUBHBIN

 cpegpl  -40..125°C

ﬂpmmeHeHme WcnbiTaTenbHble CTEHABI, rMaopaenuka, NHEBMaTuKa,
nameputenbHoe o6opy,qoaaHme

« [InanasoHbl aBneHus
o1 0...100 m6ap go 0...600 6ap
(o7 0...1«MNa go 0...6 MrMa)

*  VHamBupayanbHas HacTporka AuanasoHa no
TpeboBaHuio 3akasvuka. Hanpumep:
oT -150 mbap go +150 mbap
(ot -15 kMa go +15 kMMa)

* BbixogHble curHansi:
3-x npos.: 0,1...10 B, 4...20 MA

* Bpewms otknuka < 0,5 mc
*  OTnnyHasa gonroBpeMeHHasi CTabuUnbHOCTb

*  PasnunyHble BapWaHTbl 3N1EKTPUYHECKNX U
MexXaHNn4YeCcKnx ﬂpVICOG,D,VIHeHVIVI

+  Bbicokas MMHENHOCTb XapaKTePUCTMK
* Bbicokas TemnepaTtypHasi cTabunbHOCTb

* 3almTa OT HEMPaBUIBLHOTO MOAKIOYEHUS,
KOPOTKOrO 3amblkaHusl U nepenanos
HanpsiKeHust

» [lpoyHas n HagéxHast KOHCTPyKUMS Ong
TSXKENbIX YCOBWI 3KChnyaTaumm

*  [NpogomKuTenbHbIN CPoK CryXobl

[ononHutensHo:

*  KoppO3nOHHOCTOMKUIA MeTanIn4eckmnii Kopnyc
[ONsi NOneBbIX YCNOBUIA

*  W3rotoBneHne JaT4ynKkoB ¢ TpeGyeMbIMU
XapakTepucTukaMmu nop 3akas

ce &



TEXHUNYECKUME NMAPAMETPbI DMP 331K

OVAMNA3OHbI OABJTIEHUA

HomuHanbHoe gaenenve Py 136. [6ap] -1..0 0,10 0,16 0,25 0,40 0,60 1 1,6 2,5 4
HomuHanbHoe gaenenve Py abe. [6ap] - - - - 0,40 0,60 1 1,6 2,5 4
MakcumanbsHasi neperpyska P,.., [6ap] 5 0,5 1 1 2 5 5 10 10 20
["g;"p"]””a”"”oe LEZICIDIEHE 10 16 25 40 60 100 160 250 400 600
MakcumanbsHas neperpyska P,.., [6ap] 40 80 80 105 210 600 600 1000 1000 1000
ConpoTuBneHne Bakyyma P> 1 6ap: HeorpaHu4yeHHoe
P < 1 6ap: no 3anpocy
BbIXOOHOW CUIHAT / MTNTAHUNE
3-x npoB. Hanpsxenwe: 0,1...10 B/ U= 14...30 B
Tokosbliii: 4...20 MA / U= 14...30 B
XAPAKTEPUCTUKA
OCHOBHasl NOrpeLLHOCTb (HenuHeHocTb,  CtaHgapTHo: < +0,1% ANY
rMcTepesnc, BOCNPOU3BOAVMMOCTb)
ConpoTuBneH1e Harpysku TokosbIti BbixoA: R =500 Om
BonbroBbint Beixod: R . = 10 kOm
BnusiHne oTKNoHeHnst HanpspkeHns HanpsixeHnve nutanus: < +0,05% AW/10 B
NUTaHWS 1 CONPOTUBMNEHUSI HAarpy3Kku Ha ConpotumBneHue Harpysku: < £0,05% OW/kOm
NorpeLIHoCTb
[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb < +0,1% OW/rog
Bpems otknuka <0,5mc
BITMAHWNE TEMIMEPATYPbI
[onyckaemas npuBeaéHHasa norpewHocTs < + 0,2
[% AN
[% OW /10 K] + 0,02
AnanasoH TepmokomneHcauuu [°C] -20 ... 80
TEMIMEPATYPHbIV OVWATMA30OH
Cpepa [°C] -40...125
OneKkTpoHUKa/KoMMNoHeHThI [°C] -25...85
XpaHeHue [°C] -40...125
ONIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBreHve nonsuum > 100 MOwm
3awmra ot KOpPOTKOro 3amMblkaHus MocTosiHHO
O6pbIB He nospexpaetcsi, HO U He paboTaeT
OnekTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb M3nyyeHve n 3awmiwéHHoctb cornacHo EN 61326
YCTONYMBOCTb K MEXAHWNYECKM BO3OENCTBUNAM
BubpocTtonkocTb 10 g RMS (20...2000 'u)
YOaponpo4HOCTb 5009 /1 mc
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE
CTtaHgapTtHoe ucnosnHeHuve - IP 65 Pasbem DIN 43650
[ononHutensHo - IP 67 Paswem Binder 723 (5-koHT.)
Pasbem M12x1 (4-KOHT.) / Pasbem DIN 43650 (IP 67)
FepmeTnyHOe npucoeauHeHve npu paboTte nof BoAow 4o 4 M.B.C.
MEXAHWYECKOE NMPUNCOEOVNHEHNE
CrtaHOapTHOe MCMOoNMHEHVe G 1/2” DIN 3852 / G 1/2” EN 837
[ononHuTtensHo G 1/4” EN 837 [ 1/4”NPT [ 1/2”NPT
G 1/4” DIN 3852 / G 1/2” ¢ oTKpbITO MEMGPaHOA / Opyroe ucnonHeHne — nog, 3akas
KOHCTPYKUMNOHHBLIE MATEPUAITIbI
Kopnyc, wryuep HepxaBetowas ctanb 1.4571 (316Ti)
YnnoTHeHne CraHpapTHo: FKM? / nononnHutensHo: EPDM? / Opyroe — nop 3aka3
Mem6GpaHa HepxaBetowas cranb 1.4435
KoHTakTupytoLme co cpeaon vyactu LTyuep, ynnotHeHvne, membpaHa
MPOYEE
MoTpebneHune Toka [Npn TOoKOBOM BbIXOOAHOM curHane: 25 MA max
Bec 200 r
YCTaHOBOYHOE MOSIOXKEHME Tlio6oe
Cpok cnyx6bl > 100 x 108 UMKMOB HarpyXeHus

1) OV — OunanasoH namepeHuin.
2) FKM — dbTopuCThIi Kayyyk (BUTOH).
3) EPDM - 3TMneHoBO-NponuneHoBbIN Kayyyk.



PASMEPbI / COEOUHEHNA DMP 331K

[abapuTHbIE M NPUCOEONHUTENbHBLIE pa3Mepbl

CraHpapTt
=33
a D) ]é
I 1 9345
™
* 2265
|
Sw27
e
Ay G Y%

= =y

14

T
)
+ o
, I L *
et — D — | * ”‘ @6
—= P17.5 H=-—
D,DIN3852 |Kopg D
G1/2" 100
G1/2" 200

JononHuTensHoO

i

— ] 12—

N (=]
I i
T T
—= D ﬁ —els $ — la—1/2'NPT
Ko HOO 19 i =95 He— Koa NOO

| D e

D,DIN3852 |(Kop

G1/4" 300

D,EN837 Koa
G1/4" 400

~—J L:T"NPT

Kog N40



OneKkTpnyeckme pasbembl
CraHngapt

N )
S
=
S
DIN 43650 M12x1 Binder 723
[ononHuTtensHo
49,5 974 243
2 9
J =0 S0
% 35 = 235
&
KabenbHbii KabenbHbii
KoMnaKTHbIV MoneBon Kopnyc BBOA G TPyGKOI BBOA 6e3 TpyGKu
KomneHcaumu KomneHcaumm
aTMocdepHoro aTMocdepHoro
fAaBreHus JaBreHus
[NogknoyeHne BbIBOAOB Pa3bémbl
DIN 43650 M12x1 Binder 723 | TNoneBon LiseT npoBoaa
(4-kOHT.) (5-kOHT.) Kopnyc
3-npoB. ucnonHexuve: Mutaxne + 1 1 3 N + Benbin
MuTtanne - 2 2 4 N - KopwnyHeBbin
CurHan + 3 3 1 OUT + 3enéHbiin
3alwuTHoe 3a3eMneHune Knemma 3asemne- 4 5 Onnétka
HUs =

Cxema nogkIito4eHns

3-npoBoAHOE (BbIX.CUrHam - TOKOBbIV / BONBTOBBIN)

MutanHne +

o +
p \ 14..30B Vour

. o -
MutaHue - \ /
A/V

Bobixog + i i




KOLO 3AKA3A AJ1A DMP 331K

DMP 331K

NSMEPAEMOE OABJEHUE

M36biToyHOE

AbcontoTHoe (0,4...600 6ap)

OVATMA3OH Meperpy3ka
0...0,10 6ap 0,5
0...0,16 6ap 1
0...0,25 6ap 1
0...0,40 6ap 2
0...0,60 6ap 5
0...1,0 6ap 5)
0...1,6 6ap 10
0...2,5 6ap 10
0...4,0 6ap 20
0...6,0 6ap 40
0...10,0 6ap 40
0...16,0 6ap 80
0...25,0 6ap 80
0...40,0 6ap 105
0...60,0 6ap 210
0...100 6ap 600
0...160 6ap 600
0...250 6ap 1000
0...400 6ap 1000
0...600 6ap 1000
-1...0 6ap 5

Opyron (nNpu 3akase yka3aTb AvanasoH U ef. U3MepeHuns)
BbIXOOHOW CUTHAN

0,1...10 B / 3-x mpos.

4...20 mA / 3-x npos.

Opyron (ykasaTb npu 3akase)

OCHOBHAA MOIrPELLHOCTb

0,1%

apyras (ykasatb npu 3akase)
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) (IP 65)
Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67)

M12x1 (4-koHT.) (Binder 713)

KabenbHbiln BBOA € TPy6KOM

KOMneHcaumn atMocepHoro faBneHus
KabenbHbln BBOA 6e3 TpyOKM

KOMneHcaumn atMocepHoro AaBneHus
KomnakTHbI noneBon kopnyc

apyroe (ykasaTb npu 3akase)
MEXAHUYECKOE NMPNCOEOVNHEHWNE
G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas)

G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas)

G 1/2", oTKpbITbIN NOPT

1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52)

1/4" NPT (K 1/4" no FOCT 6111-52)

apyroe (ykasaTb npu 3akase)
YMJNIOTHEHVE

Buton (FKM)

EPDM

apyroe (ykasaTb npu 3akase)
NCMNOJIHEHUE

CraHpapTHoe (aganTupoBaH Kk akcnnyaTtauum B PO)
apyroe (ykasatb npu 3akase)

Mpumep
DMP 331K-11C-6000-3A-1-100-200-1-00R

XXX XXXX

11C
11D

1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003
1603
2503
4003
6003
X102
9999

X

3A

X

XXX XXX

100

200

M10

TRO

TAO

850

999
100
200
300
400
HOO
NOO
N40
999

X

XXX

00R
999



AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

DMP 334 ="

g’

Nossaw osnsserd
\\QQN?

Oatuynk DMP 334 paspaboTaH AndA TAXENbIX YCNOBUN
aKcnnyatauum B rmgpasnuyeckom obopygoBaHun. KoHCTpyKums
JaTyuka NoriHOCTbIO YAOBMNETBOPSET BbICOKMM TpeboBaHnAM
npousBoAnTEnen rmapaBnmyecknx MawmnH n obopynoBaHus no
NPOYHOCTHU.

[MpPOYHOCTHbIE XapakTepuCTMKM Aatynka B COYeTaHuu
C BbICOKUMW WHCTPYMEHTasnbHbIMW MNapaMeTpamMu, Takumu Kak
[ONroBpeMeHHas CTabunbHOCTb KanMbpOBOYHbLIX XapakTepUCTUK,
NpenocTaBnsioT B PaCropsikeHWe Monb3oBaTensi HagéxHbIn u
MPOYHbIA AaTYMK AaBMEeHUsi, KOTOPbIA MOXET NMPUMEHSTLCS AJS
peLUeHns LUMPOKOTO Kpyra 3afady B ruapasnuke.

UyBCTBUTENBHbIV ANEMEHT U3 HEepXXaBerLLEen cTann npuBapeH
K WTyLepy.

O6nactn npuMeHeHns:

* CTaHku 1 obpabaTbiBatoLme LEHTPSI
*  ryapaBnuyeckue npecchbl

*  WHXEKLUMOHHblE NPEeccoBble MALLUHBbI

*  TOrpy304HO - pa3rpy3o4yHoe 06opyaoBaHMe,
NOABWKHbIE TMAPaBIMYECKME YCTAHOBKU

* I'IO,E['béMHbIe MexXaHU3Mbl
* ucnblTatenbHble CTEHObI

BO3MOXHbIN BapUaHT UCMOMNHEHNUs Koprnyca
[NS NONeBbIX YCIOBUA:

*  [EepMETUYHOE HepasbEMHOE
kabenbHoe coeanHeHne

¢ Marnble rabapuTHble pasvepsl

[nanasonsl  0..600 go 0..2200 6ap, 13bbITO4HOE,
OcH. norpetwHocts 0,35 % [N
BbixogHoit curhan  0/4...20 mA; 0...10 B, (onuws: Ex - ucnonHexue)
MpucoenmHenme  M20x1,5 (BHyTp.); G 1/2" v gp.
CeHcop  MeTannuyeckmit TOHKOMMEHOUHIN
tcpeabl  -40...140°C

MpuMeHeHne  Bbicokue 1 3KCTPEManbHO BICOKVE AiaBneHusi paboumx
KOKOCTEN MPaBMAYECKVX CUCTEM

* [Ovnana3oHbl faBMeHus
ot 0...600 6ap go 0...2200 6ap
(o1 0...60 MMa go 0...220 MIMa)

¢ BbIXogHble curHansi:
4...20 mA / 2-x npos.,
0...20 mA / 3-x npos.,
0...10 B / 3-x npos. n gpyrue

* PasnuyHble BapUaHTbl ANEKTPUYECKNX N
MexXaHN4YeCKnx I'IpVICOe,EWIHeHVIVI

* BbIicokasd NMMHENHOCTb XapakTepUCTMK

e [lonroBpemeHHasd CTabUNbHOCTL
KaJ'IVI6pOBO‘—IHbIX XapakTepucTtuk

* Bbicokas cTeneHb 3aluTbl OT HEMPaBUITbHOO
NOAKITHYEHMS, KOPOTKUX 3aMbIKaHUN U
nepenagoB HanpsKeHui

» bBbicTpoe Bpems peakumm

« Tpo4yHasa 1 HagéxHasa KOHCTPYKUMS Ans
TSOKENbIX YCMOBUI KCMnyaTauum

*  [poJomK1TENbHbIN CPOK CryXObl

*  W3rotoBneHue faTtynkoB ¢ TpeGyembIMM
XapakTepucTUKkaMm nop 3akas

[ononHuTenbHo:
*  WckpobesonacHoe ncnonHenue: OExiallCT4

ce @




TEXHUNYECKUME NAPAMETPbI

OVAMNA3OHbI OABJTIEHUA

HomuHanbHoe gaBnenune Py 136. [6ap]
MakcumanbHas neperpy3ska P, [6ap]

BbIXOOHOW CUTHAN / MUTAHWE

CTtaHaapTHOe UCMONHeHne: 2-X NPOBOAHOE
[ononHutensHo: 3-x NpoBOgHOE

XAPAKTEPUCTUKU

OcHOBHas NOrpeLlHOCTb (HENMMHENHOCTb,
rMcTepesunc, BOCNPOU3BOANMOCTb)
ConpoTuBReHNe Harpysku

BrivsiHne OTKNOHEHNUA HaNpPsXKeHUs!
MUTaHWS U COMPOTUBIEHUSI HAarpy3Kku Ha
NOrpeLIHoCTb

[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb
Bpewms oTtknuka

BIIMAHWNE TEMIEPATYPbI
[onyckaemas npuBeféHHasi MOrPELLIHOCTb
[%0N /10 K]

[nana3oH TepmokomneHcauum [°C]

SJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBneHne nsonsauum

3awuTa ot KOpOTKOro 3aMblKaHus
O6pbiB

Meperpyska no HanpsikeHWo
3nekTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb
VckpobesonacHblvi BapuaHT UCMNOMHEHUS

TEMIMEPATYPHbIV OVWATMA30H
N3mepsiemas cpeaa [°Cl

OnekTpoHwuKa / KoMnoHeHTb! [°C]
XpaHeHrue [°C]

DMP 334

600
800

1000
1400

1600
2200

2000
2800

2200
2800

Tok: 4...20 MA / U= 12...36 B
Tok: 0...20 MA / U= 14..36 B
Hanpsxenwne: 0...10 B / U= 14...36 B

Ex-Bepcus: U= 14...28 B

[pyrne gnanasoHbl - Nog 3akas

CraHpgapTHo: < £0,35% O "

TokoBbI BbIXOA, 2-NpoBoAHOe mcnonHeHne: R = [(U-Ug )
TokoBbIl BbIXOA, 3-NPOBOAHOE McronHeHve: R = 500 Om
BonbroBbint Beixod: R . = 10 kOm

HanpsixeHve nutanus: < £0,05% /10 B

ConpotueneHue Harpysku: < +0,05% OW/kOm

/0,02] Om

< +0,2% OW/rop
<5wmc

< 10,25

-20...85

> 100 MOm

MocTosiHHO

He noBpexpaaetcsi, HO 1 He paboTtaet

-120...150 B nocTosiHHoro HanpsixeHus (1 ¢ npu 25 °C)

M3nyyeHue 1 3awmiiéHHocTb cornacHo EN 61326

(Tonbko Ans 4...20 mA / 2 npos.) / OExiallCT4

MakcumanbHble 6e3onacHble BenuyuHbl: HanpsikeHne 28 B, Tok 93 MA, MolHocTe 660 MBT

-40...140
-25...85
-40...100

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OENCTBUAM

BubpocTtonkocTb
Ynaponpo4HocTb

10 g RMS (20...2000 Iy)
100 g/ 11 mc

OINEKTPUYECKOE MNMPNCOEOVMHEHNE

CTtaHgapTHoe ucnonHeHwve - IP 65
LononHutensHo - IP 67

LononHutensHo - IP 68

Pasbem DIN 43650

Pasbem Binder 723 (5-koHT.)
Paszbem M12x1 (4-KOHT.)

Pasbem Buccaneer

[OaBneHns

/ Opyroe ucnonHeHve — nog 3akas

| KabenbHbin BBoa PG7, Bkntoyas 2 M kabens
/ Pasbem DIN 43650 (IP 67)
/ KabenbHbIi BBOZ C TPYOKOW KOMMEHcaLmmn atMochepHoro

MEXAHNYECKOE NMPUCOEONHEHWE

CTaHOapTHOe UCMOoNHeHve
[ononHutensHo

G 1/2” EN 8372
9/16 UNF (BHYyTPp.)

/ M20x1,5 (BHyTp.)

KOHCTPYKLIMOHHbLIE MATEPUATTbI

LWryuep

Kopnyc

YnnoTtHeHue

MembGpaHa

KoHTakTupytoLme co cpeaon vyactu

MPOYEE
MoTpebnenne Toka
Bec

YcTaHOoBOYHOE MonoxeHune
Cpok cnyx6bl

1) AN — [InanasoH namepeHuii.

Hepxasetowas ctanb 1.4542
Hepxasetowas ctanb 1.4404

Be3 ynnoTtHeHus (cBapHas Bepcusi)
Hepxasetowas ctanb 1.4542
LWTyuep, membpana

Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max
200 r

TNo6oe

> 100 x 106 LUMKNOB HarpyxeHus

/ Tpy BONbLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max

2) B cootBetcTBUM ¢ EN 837 ¢ naBneHvem 6onee 1000 6ap pasbEémbl Anst NOAKMIOYEHNS AaBMEHWS U OTBETHbIE YacTW K HUM AOSMKHbI ObITb
BbInosiHeHbl u3 ctanu DIN 17440 c tBépaocTbio Rp = 260 N/mMm2.

AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA



AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

PASMEPbI / COEOUHEHNA DMP 334

[abapuTHbIE M NPUCOEONHUTESNbHbIE pa3Mepbl

Crangapt [ononHutenbHO
=33 =33 =33
a B r B
7 U 2 |IL] 3 |
Z ! 034,5 ! 0345
g o255 8 o 2265 g - 2265
SP X i i
swzz Sw27
] SW30 |
Ny [l
G 1 3 w
M20x1,5
OneKkTpuyeckme pasbLEMb
CraHaapt [ononHutenbHO
4,3 974
4| f=—a.60
g —! i s
| |
| ! T
| [V gg g gu
(Kabenb @4-11a B 235 - 235
2
DIN 43650 M12x1 KomnakTHbIN Kopnyc ans

MosieBoil Kopnyc MorneBsbIX YCIoBuiA

KabenbHbii KabenbHbi

1 J BBOZ 6e3 BBOZ C TpyOKon
pr6|<v| KoMneHcauum
KoMmmeHcauum aTtmocdepHoro
aTMocepHoro AaenexHus
[OaBrneHust
Binder 723 Buccaneer
KabenbHbii BBOA, Pg7
[NoagkntoyeHne BbIBOOOB Pazbémbl
DIN 43650 M12x1 Binder 723 | Buccaneer LiBeT
(4-koHT.) (5-KOHT.) npoeoaa
2-npoB. ucnonHexve: NMutaxue + 1 1 3 1 Benbin
Mutanwue - 2 2 4 2 KopuuHeBbiit
3aluTHoe 3a3eMneHune Knemma 3asemnenus 4 5 4 Onnétka
3-npoB. ucnonHexuve: NMutaxHue + 1 1 3 1 Benbin
MuTaHue - 2 2 4 2 KopwnyHeBbin
Curnan + 3 3 1 3 3enéHbin
3aluTHoe 3a3eMneHune Knemma 3asemneHus 4 5 4 Onnétka
Cxema nogkntoyeHms
2-npoBofHoe ucnonHewue: 4...20 MA  3-nposogHoe ncnonHexue: 0...20 MA 3-nposojHoe ucrnonxexue: 0...10 B
Mirarme + Mutanve + + MuTanue + +
p p \ 14.36B Vo p 12.368

7 Muratve - r— S
Miarine - Boon +
Curtan +




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOLO 3AKA3A OJ1A DMP 334

DMP 334 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX

USMEPAEMOE OABJIEHUVE
M36biToyHoe (600...2200 6ap) 140

OWAMASOH Meperpyska
0...600 6ap” 800 bap 6003
0...1000 6ap 1400 6ap 1004
0...1600 6ap 2200 6ap 1604
0...2000 6ap 2800 6ap 2004
0...2200 6ap 2800 6ap 2204
[Opyrow (ykasaTb npu 3akase) 9999

BbIXOOHOW CUIHAN
4...20 mA / 2-x npos.
0...20 MA / 3-x npoB.
0...10 B / 3-x npo.. (Tonbko ans 1000, 2000, 2200 6ap)
4...20 MA / 3-x nNpoB.
4...20 mA / 2-x npos. / OExiallCT4 / DIN 43650
[pyron (yka3aTb npu 3akase)
OCHOBHAA MNMOrPELWLHOCTb
0,35% (cTaHgapr) &
ONEKTPUYECKOE MNMPUCOEONHEHNE

O M~N W N =

Pasbem DIN 43650 (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 5-koHT. (IP 67) 200
KabenbHbin BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
Pasbem Buccaneer (IP 68) 500
Paszbem M12x1 (4-koHT.) (Binder 713) MO0
[MoneBow kopnyc 13 HepX. cTanu 800
[Monesow koprnyc 13 Hepx. cTanun + XKW + 2 guckpeTHbIx BbIxoga 8A0
Monesou kopnyc 13 Hepx. ctanu + KK + 1 gUCKpeTHbIN BbIXOA 8B0
[MoneBow kopnyc 13 Hepx. cTanu + XKW 8C0
YBenu4yeruve crenexu 3awmTtbl o IP 67 (ans pasbéma DIN 43650) EOO0
KabenbHbin BBOA C TPyOKOM KOMMeHcauum atcocepHoro AaBneHums TRO
KabenbHbi BBOA 6€3 TPYOKM KOMMEHCaLMn atcocdepHOro AaBneHns TAO
KomnakTHbI nonesow Kopryc 850
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999
MEXAHUYECKOE NMPUCOEOVHEHUE
G 1/2" EN 837-1/-3 maHomeTpuyeckas (go 1600 6ap) 200
M20x1,5 (BHyTp.)(oT 1000 Gap) D28
9/16-18 UNF (BHyTp.)(no 3anpocy) V00
YIMNNOTHEHNE
Bes ynnotHeHu - cBapka 2
WCTOJIHEHNE
CraHpapTHoe (aganTupoBaH Kk akcnnyaTtauum B PO) 00R
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

Mpumep
DMP 334 140-6003-1-3-100-200-2-00R

1) AOCTYMHO TOMbLKO C MexaHu4ecum npucoeauHeHnem G 1/2" EN 837-1/-3




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

nonesown kopnyc

DMP 331P

Exia

OTKpbITast MembpaHa

TUTMEHNYECKIA

SIL

gV " g
o
nl

3w e
T 0
*0 9

Hatunk paBneHns DMP 331P npegHasHayeH Anst MOHUTOPUHIa
TEXHONOrMYEeCkMX MNpOoLEeCcCOB MNyTEM MNPOMNOPLMOHANbHOro
npeobpa3oBaHns 3HaYEHUS OABEHNST B SNEKTPUYECKUI CurHan.

KoHCTpYKTUBHOM 0COBEHHOCTBIO AaTymMKa SABMsSIETCst TopLeBas
MeMOpaHa, no3Bonsitolas NPUMEHSTb OaTYMK ONS M3MepeHus
[aBneHust B BA3KMX cybcTaHumsx. CneumanbHas KOHCTPYKUMSA
natynka DMP 331P nos3BonsieT NpUMeHsiTb ero aris u3MepeHus
JaBreHnst B cpegax ¢ temneparypown go 300°C.

[MocTtaBka pgaTumka ocyuwecTBnserca ¢ pe3bboBbIM
coeguHeHVeM, a Takke C coefuHeHneM nog 3axum (Clamp) u
TpybHOe coeguHeHve (Dairy pipe). Vicnonb3oBaHue p[artyvka
DMP 331P nossonsieT npoBOAUTb M3MEPEHUS CTaTUYECKOro u
OVHaMmyeckoro aaerneHuns B auanadoHax ot 100 mbap go 40 6ap
(ot 10 kMa go 4 MIMa). Takke BO3MOXHa MOCTaBKa AATYMKOB C
HecTaH4apTHbIMU Anana3oHaMu AaBrneHun.

[aTtumMk npurogeH ANsS WUCNONb30OBaHWS BO BCEX cpedax
HearpeccuBHbIX K HepkasetoLlen ctann Tuna 1.4435 n 1.4301. B
crneynanbHOM UCMOSNTHEHUN C TAHTaNOBLIM MOKPLITUEM MeMOBpaHbI
BO3MOXHO U3MepPEHUe AaBrneHns 0cob0 arpeccuBHbIX Cpes (Xop
nT.M.)

Hannune cTaHaapTU30BaHHbIX 3MEKTPUYECKUX CUrHarNoB
Ha BbIxode, Hapsdy C BO3MOXHOCTbK Bblbopa MexaHW4YecKux
BapuMaHTOB KpenneHus u3genusi, obecneymBaloT LUMPOKUE
BO3MOXHOCTM MO NpuMeHeHuto gatyinka DMP 331P.

O6nacTi NpUMeHeHs:

*  XMMUYeckas NPOMBbILLIIEHHOCTb

*  MuMLieBas NPOMBbILLNIEHHOCTb

*  Lennono3Ho-dymaxkHast MPOMbILLMEHHOCTb

* 0cobo arpeccmBHOE NPOM3BOACTBO (XMNOp U T.N.)

[lnanasoHbl
OCH. MorpeLLHoCTb

BbixoaHoi curHan

0..0,1 go 0..40 6ap, abcontoTHoe, M3OLITOUHOE, paspexeHme
1/0,5/0,35/0,25% AU
0/4..20 MA; 0..10B; 0..5B

MpucoeanHerne  VARIVENT®, Clamp, DIN 11851, chnaneL,
M20x1,5; G 1/2" /G 1 1/2", PASVE u gp.
CeHcop  KpeMHueBblIil TEH30PE3UCTUBHBIN
tocpemsl  -25...300 °C
Onuwn  VamepeHe AaBneHus MNLLEBbIX Cpeg, CUMbHBIX OKUCTUTENe,

a TaK e BS3KIX BbICOKOTEMNEPATYPHbIX 1 arpeCCUBHbIX CPEL,

[nanasoHbl faBneHus

o1 0...0,1 6ap go 0...40 Gap

(ot 0...10 klMa go 0...4 Mrla)

MHauBuayanbHas HacTpolika auanasoHa no
TpeboBaHMIO 3aKas4vuka.

Hanpumep: ot -250 mbap oo 150 mGap

(o1 -25 klMa go 15 klMa)

BbixogHble curHansi:

4...20 mA / 2-x npos., 0...20 mA / 3-x npoB.,

0...10 B/ 3-x npos. v gp.

Bbicokasi MIMHENHOCTb XapaKTepUCTUK
[onroBpeMeHHast cTabunbHOCTb KanMbpoBOYHbIX
XapaKkTepucTuk

Pa3nnyHble BapnaHTbl 3NEKTPUHECKUX U
MEXaHU4YeCKNX NPUCOEOUNHEHUIA

[MpoyHas n HagéxHasi KOHCTPYKUUSA ANst TSXKENbIX
YCroBWIA 3KCMyaTauum

MpoaomKNTENBHBIA CPOK CYyXObI

[ononHuTensHo:

CneuwnanbHasi KOHCTPYKUMSI C MPUMEHEHMEM
paguvartopa Ans U3MepeHus AaBneHns B cpefax c
Temnepatypou go 300°C

Kopnyc 13 HepxaBetoLLen cTanu Ansi noneBoro
MOHTaxa

VckpobesonacHoe ucnonHeHune: 0ExiallCT4
Marnble rabapuTHble

pasmepbl

M3roToBneHve oaT4ymkos

C TpebyeMbIMU xapakTe-

puUCTUKaMu nopg 3akas




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

TEXHUNYECKME NAPAMETPbI

OVAMNA3OHbI JABNEHNA

HomuHanbHoe pasnexune Py 136. [6ap] 1.0 01 016 025 04 06 10 16 25 4 6 10 16 25 40
HomuHanbHoe naenexune Py abe. [6ap] - - - - - 06 10 16 25 4 6 10 16 25 40
MakcumaneHas neperpyska P, [6ap] 3 1 1 1 1 3 3 6 6 20 20 60 60 60 100

BbIXOOHOW CUIHAI / TTMTAHUNE

CraHgapTHOe ucrnorHeHune: 2-x nposoaHoe Tok: 4...20 MA / U= 12...36 B

[ononHutenbHo: 3-X NPOBOAHOE Tok: 0...20 MA / U= 14...36 B
Hanpsxenve: 0...10 B/ U = 14...36 B

DMP 331P

Ex-sepcus: U= 14..28 B

n apyrvie
XAPAKTEPUCTUKN

OcHoBHasi NorpeLuHocTb (HennHenHoctb,  CTtangapTHo: < +0,35% AN Y ; < +0,5% OW (ans P,=0,4 6ap)

rmcTepesunc, BOCNPOV3BOANMOCTb) [OononnutensHo: < £0,25% W (ana P> 0,4 6ap)

ConpoTtuBneHne Harpysku TokoBbIlt BbIX0Of, 2-NpoBoaHoe ncnonHerne: R = [(Ug-U, )
TokoBbIN BbIXOA, 3-NPOBoAHOE ncronHeHne: R = 500 Owm

BorbToBbIN BbIXOA, 3-NpoBoAHOe ucnosrHeHne: R . = 10 KOm

HanpsixeHve nutanus: < £0,05% OW /10 B

ConpoTveneHnne Harpy3sku: < +0,05% OW/kOm

/0,02] Om

BnuvsiHne OTKNOHEHWS HanpshXeHNst
NUTaHNS N CONPOTUBIEHNS Harpy3kun Ha
MOrpeLIHoCTb

Bpewms oTknuka

BJIIMAHNE TEMIMEPATYPbI

2-x npoB.< 10 mcek. 3-x npo..> 10 Mcek.

HomuHanbHoe paenexue Py [6ap] -1..0 <01 <0,25 <04 <1,0 >1,0
[onyckaemasi npuBeAEHHas MOrpeLLHOCTb < +0,75 <+2,0 <+15 <+1,0 <+1,0 < +0,75
[%]

[%0W / 10 K] +0,12 +0,4 0,3 +0,2 +0,15 +0,12
[nana3oH Tepmokomnexcauum [°C] 0...70 0...50 0...70
OJIEKTPOBE3OINACHOCTb

ConpoTtuveneHve nsonaumm > 100 MOwm

3alyTa oT KOpPOTKOro 3aMblKaHWs MocTosiHHO

O6pbIB He noBpexpgaetcsi, HO n He paboTtaet
OrnekTpomMarHMTHasi COBMECTUMOCTb ManyyeHuve n 3awmiéHHoctb cornacHo EN 61326
MckpobesonacHblii BapuaHT ucnonHeHnss  OExiallCT4 (Tonbko ans 4...20 MA / 2 npoB.)
MakcumanbHble 6e3onacHble BENUYUHbBI: HanpsbkeHve 28 B, Tok 93 MA, MowHocTb 660 MBT

TEMIMEPATYPHbI OUATA30H

Mamepsiemas cpena [°C] -25...125 |/ [ononHuternbHO: ¢ NpumeHeHnem paguatopa go 300 °C / abe. u paspsixk. -25...70
OnekTpoHuka / koMnoHeHTbl [°C] -25...85

XpaHeHue [°C] -40...100

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OENACTBUAM
BubpocTonkocTb 10 g RMS (20...2000 I'y)
YAaponpoyHoCTb 100 g/ 11 mc

ONEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHWE
CraHgapTtHoe ucnosnHexue - IP 65 Pasbem DIN 43650
[ononHutensHo - IP 67 Pasbem Binder 723 (5-KoHT.)
mMeTpa
Pasbem DIN 43650 (IP 67)
[OononHutensHo - IP 68 Pasbem Buccaneer

MEXAHUYECKOE NPUCOEOVHEHUE
CrtaHgapTHoe UcnosHeHve G 1/2” DIN 3852
Clamp ISO 2852 DN 1”, DN 1 1/2” ynn DN 2”

/ KabenbHbIi BBOA, BKtoYas kabenb AnvHom 2

/ Pazbem M 12x1 (4 KOHT.)
/ Qpyroe ncnonHeHne — nof 3akas

/ G 1” DIN 3852
/ Konnyeckuii wtyuep DIN 11851 DN 25, DN 50,

DN40
lMpucoeanHeHve ans knanaxa PASVE G 1”7
[pyroe ncnonHeHve Mop 3aka3

KOHCTPYKLIMOHHbIE MATEPUATTbI

LWryuep Hepxagetowas cranb 1.4435

YnnotHeHve FKM? / Bes ynnotHeHusi / Opyroe vcronHeHve — nog 3akas
Mem6paHa Hepxagetowas cranb 1.4435 / TaHTanoBoe NokpbITMe (Nog 3akas)
Kopnyc Hepxagetowas ctanb 1.4301

KoHTakTupytoLme co cpeaoi Yyactun

SATMONMHAOLWAA XKXMOKOCTb

CraHgapTHO
[ononHuTensHoO

MPOYEE

MoTpebneHune Toka

Bec

YCTaHOBOYHOE MONoXeHue
Cpok crnyx0bl

1) AN — AnanasoH namepeHui.
2) FKM — bTopuUCThIf kay4yk (BUTOH).

LTyuep, ynnotHeHve, membpaHa

CunnkoHoBoe Macrno
MuHaansHoe mMacno Ans NULLEBON NPOMBbILLIIEHHOCTH
[anokap6oH Ans cunbHbIA OKUCUTENEN

[Mpu TokOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max
ok. 140 r

Jlro6oe

> 100 x 10° UMKMNOB Harpy>eHus

/ MNpwv BONbLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

PASMEPbI / COEOUNHEHUA

[abapuTHbIE M NPUCOEONHUTESNbHbLIE pa3Mepbl

1048

DMP 331P

CtaHnpgapTt [ononHuTtensHo o
DIN43650 w6 : : | | So7
— 1 — | o |y E—
1 | = HI=1E 4 =
x R 3
© N ]
T G1 G1
s 250 G1/2
Kon: K31 Kon: Z57 Kop: 261
@35
b 226,5 —_—
2 =265 = J:[_/:F\L
N
527 S27 534
= 0 © o
L~ = gl T
@ o
Y 1 '\l ‘ ~ ”%1 20 77| [ ‘
| | 65— paHaOIS o1 5| de o] MNP0 o T
i w { I w 226 226 7
N PP B Koa: Z00 Koga: Z04 Koa: Z30
] g
S44 544
[ I
Pagnatop A,mm |Koa
150° 2 150 [ T h\r ‘ RS y
300° 34 |200 22 I;gI R ; | N 29 2 |
G1 242
- 028 250 G112
G1 255
044
Kop: Z31 Kop: Z41 Kop: Z33
=33
Pg9 =3 poo
’ J AL
= D
B
| | 9345 5 o
2345 | |
. | L]
o 2265 S 26,5 o T
L oou 1
L o2 i
201
S ‘A—J oA ‘ w
®dnaHey,
B 17):1 DM | D1 | D2 | TP | DS |Kon-so ota| Kop
DIN2501
Topuepas membpaHa Topuepan membpaHa PN 40 DN 25 30 115 85 18 14 F20
size DN 25| DN 40| DN 50) size DN 2§ DN 40] DN 50 PNZ0 DN40 | 48 750 110 | 18 [ 718 4 =)
A 23 32 45 A 23 32 45
B w = 85 B 505 | 505 |64 PN 40,DN50 | 58 [165]| 125 | 20 18 F23
PN 16,DN 80 | 89 [200]| 160 | 20 18 F14
KoaM73, M75, M76 Kom co1, o2, 63 PN40, DN 80 | 89 [200( 160 [ 24 | 18 . F24
PN 16, DN 100 89 [220| 180 | 20 18 F25
PN 40,DN 100 89 [235]| 190 | 24 22 F27
536
G1" I,_
264
@ 24,7 o 24,7 268
284
29,3 2293
vP VR Varivent

MpucoegHuHeHne ansa knanaHa PASVE G 1"

*B nckpobesonacHom u SIL nucnonHeHnsix AnvHa gatynka yBenmyunBaeTcs Ha 26,5 mm




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

PASMEPbI / COEONHEHWNA

OAneKkTpnyeckme pasbembl

CTaH}J,apT [ononHuTtensHo

10.5

Binder 723 M12x1

DIN 43650

22

— ~=—10,5

KabenbHbIn BBOA,
PG 7/2 m. kabens

Buccaneer

DMP 331P

M16x1.5
(kabeno @4-11mm)

Kopnyc ans nonesbIx ycrioBui

48

KomnakTHbIN noneBow Kopryc

[MoakntoyeHne BbIBOAOB Pasbémbl
DIN 43650 Binder 723 M 12x1 Buccaneer | LiBeT npoBoga
(5-KOHT.) (4-koHT.) (4-koHT.)
2-npoB. ucnonHenwve: MNMurtaxHve + 1 3 1 1 Benbin
MuTaHwre - 2 4 2 2 KopwnyHeBbin
3awmTHOoe 3asemneHne | Knemma 3asemnenus 5 4 4 Onnétka
3-npoB. ucnonHexue: Mutaxne + 1 3 1 1 Benbin
MuTanwre - 2 4 2 2 KopwnyHeBbI
CurHan + 3 1 3 3 3enéHbin
3awuTtHoe 3asemnenune | Knemma sasemneHus 5 4 4 Onnétka

Cxema noaknioyeHus

2-NpoBOAHOE UCMOMNHEHNE:
4...20 MA

3-NMpoBOAHOE UCTOMNMHEHNE:
0...20 mA

3-NPOBOAHOE (BbiX. CYFHaN - TOK):
0..20 MA

2-npoBOAHOE UCTIOHEHMe (BbIX. CUTHaN - TOK):
4.20MA

Muranve +

+
4f \ 14..36B A

MuTanne -

Muranne +

p

12..36 B

MuTanne -

Bbixop +

3-I'IpOBOJJ,H08 UCNosrnHeHne:

0..10B
+
\ 14..36 B Vour

0..10B

MuTanve +

MuTaHve -

Bbixon +




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOL 3AKA3A OJ1A DMP 331P

DMP 331P XXX XXXX X X XXX XXX X X X XXX

USMEPAEMOE OABJIEHUVE
M36biToyHoE (0,1...40 6ap) 500
AbcontotHoe (0,1...40 6ap) 501

OVAMNA3OH MEPErPY3KA
0...0,1 6ap 1 6ap 1000
0...0,16 6ap 1 6ap 1600
0...0,25 6ap 1,0 6ap 2500
0...0,4 6ap 1,0 6ap 4000
0...0,6 6ap 3,0 6ap 6000
0...1,0 6ap 3,0 6ap 1001
0...1,6 6ap 6,0 6ap 1601
0...2,5 6ap 6,0 6ap 2501
0...4,0 6ap 20,0 6ap 4001
0...6,0 6ap 20,0 6ap 6001
0...10,0 6ap 60,0 Gap 1002
0...16,0 6ap 60,0 Gap 1602
0...25,0 6ap 60,0 6ap 2502
0...40,0 6ap 100,0 6ap 4002
-1....0 6ap (norpewHocTb 1%) 3 Bap X102

BaKyyMMeTpu4yeCcKoe aaBrieHne (I'Ipl/l 3aKase yKasaTb

XXXX
A1anasoH v ef. U3MepeHust)

Opyrown (Npuv 3akase ykasaTb uanasoH U eq. usme-
peHus)
BbIXOOHOW CUTHAN
4...20 mA / 2-x npos.
0...20 MA / 3-x npoB.
0...10 B/ 3-x npos..
0...5 B/ 3-x npos.
4...20 mA / 2-x npos. / 0ExiallCT4 / DIN 43650
[pyras (yka3aTb npu 3akase)
OCHOBHAA MOrPEWHOCTb
1%
0,5% (P, < 0,4 6ap)
0,35% (cTaHgapT)
0,25% (n36biT. nasn P > 0,4 6ap)
0,25% (abc pasn P > 0,4 6ap)
Temnepatypa kannmbpoBKu, OTNIMYHASA OT HOpMarb-
Hom 20°C (PH < 70 6ap; makc. 200°C)
[Opyras (yka3aTtb npu 3akase) 9
ONEKTPUYECKOE NMPUCOEONHEHNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 5-koHT. (IP 67) 200
KabenbHbin BBog PG7 / 2 m kabensb (IP 67) 400
Pa3svem Buccaneer (IP 68) 500
[Monesow kopnyc 13 HepX. cTanu 800

9999

om0 =

NN WO o

[MoneBow kopnyc 13 Hepxk. cTanu + XKW

8A0
+ 2 AUCKPETHBLIX BbIXxoaa

[MoneBow kopnyc 13 Hepx. cTanu + XKW
+ 1 OUCKPETHbIN BbIXO4,

[Monesow kopnyc n3 Hepx. cTanu + XKW 8C0
Paszbem M12x1 (4-koHT.) (Binder 713) MO0

YBenuyeHune crtenenn 3awmtbl go IP 67 (onsa pasbe-
ma DIN 43650)

[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

8B0

EO00




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOL 3AKA3A [J1A DMP 331P (npogomxeHue)

DMP 331P XXX  XXXX X X XXX XXX X X X XXX

MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVNHEHNE
G 1/2" DIN 3852 TopueBasi MembpaHa

(P, = 0,35 6ap) ALY

M20x1,5 DIN 3852 TopueBass membpaHa 204
(P, 20,35 6ap)

G 3/4" DIN 3852 TopueBasi MembpaHa 730
(P, = 4,0 6ap)

G 1" DIN 3852 TopLeBas membpaHa 731
(P, = 2,5 6ap)

G 1 1/2" DIN 3852 TopLeBasi MeMbpaHa 733
(P, = 0,6 6ap)

G1", nepudpepuinHoe ynnoTHeHue zZ57

G1/2", nepucpepuiiHoe ynnotHeHue (P>0,35 6ap) 761

G 1" nepudepuitHoe ynnoTHeHve Z41

Clamp DN 1" (P, = 1,0 6ap) C61

Clamp DN 1 1/2" (P, =2 1,0 6ap) C62

Clamp DN 2" (P, 2 0,6 6ap) C63

DIN 11851 DN 25 (P, = 2,5 6ap) M73

DIN 11851 DN 40 (P, = 0,6 6ap
DIN 11851 DN 50 (P, = 0,4 6ap
"sandwich" DIN 2501 DN 25 (P, = 0,1 6ap
"sandwich" DIN 2501 DN 50 (P, = 0,1 6ap S76
"sandwich" DIN 2501 DN 80 (P, = 0,1 6ap S80

) M75
)
)
)
)
M22x1,5 DIN 3852 (P, > 2,5 Gap) D15
)
)
)
)
)

M76
S61

cpnarew DN 50 /P16 (0,1 6ap < P, < 16 6ap F13
dpniarew; DN 25 /P, 40 (0,25 6ap < P, < 40 6ap F20
cpnanew, DN 40/PN40 (PN = 0,4 6ap F22

¢pnarey DN 50 /P, 40 (0,1 6ap < P, < 40 6ap F23
dnaHey DN 80/PN40 (PN = 0,1 6ap F24
dnaHew DN 100 /P, 16 (0,1 6ap < P, < 16 6ap) F25
Varivent DN 40/50 P41
G1", KoHyC K31
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
MATEPWAJT MEMBPAHDI
HepxaBetowasn ctanb 1.4435 1

Hastelloy (P, = 1 6ap, He ncrnonb3yeTcs npu Bakyyme-
TPUYECKOM [aBMeHnm)

Tantan (P, 21 6ap, He ncrnonb3yercs npu
BaKyyMMETPUYECKOM AaBIIeHUM)

[Opyrow (ykasaTtb npu 3akase) 9
YMNNOTHEHUA

Bes ynnotHeHun (ans Clamp, DIN 11851, DIN
2501,Varivent, pnaHueBoe “cnonHeHve)

FKM 1
EPDM 3
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 9
SATMONHAKLWAA XXNOKOCTb
CurnmkoHoBOe Macrno
Macno Ans npYMeHeHusi B NULLEBOM MPOMbILLNEHHOCTU
lanokapboH
[Opyras (ykasaTtb npu 3akase)
NCIMOJIHEHME
CraHpapTHoe (aganTupoBaH Kk akcnnyatauum B PO) 00R
Pagunatop anst tfemnepatyp go 150°C
(1 6ap < P, < 150 6ap)
Pagnatop ans temnepatyp ot 150°C go 300°C (1 6ap
<P, <150 6ap) (1 6ap < P, < 70 6ap max. 200°C)
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

©O© 0O N =

150

200

Mpumep
DMP 331P 500-1000-1-5-100-Z30-1-1-1-00R




Mo Bonpocam npoaax 1 nogaepXku obpallantecs:

ActaHa +7(77172)727-132, Bonrorpap (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73,
EkatepuHOypr (343)384-55-89, KasaHb (843)206-01-48, KpacHopap (861)203-40-90,
KpacHosipck (391)204-63-61, Mocksa (495)268-04-70, HuxHuin Hoeropog (831)429-08-12,
HoBocunbunpck (383)227-86-73, PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16,
CankT-lNeTepbypr (812)309-46-40, CapaTtoB (845)249-38-78, Ydha (347)229-48-12
EnuvHbin agpec: bsn@nt-rt.ru
www.bdsensors.nt-rt.ru



	Binder1.pdf
	1
	2
	3
	4
	5
	6




